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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 
DE BELLO 

 
  ACTA NÚMERO 122 
 

FECHA:  JULIO18 DE 2016 
HORA:  08:15 AM 
LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Buenos días, sean bienvenidos los honorables Concejales, personal de la 
administración municipal, personal y funcionarios del Concejo municipal de Bello e 
invitados del día de hoy. 
 
Tan amable señor Secretario sírvase a leer el orden del día de julio 18 del 2016. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Buenos días para todos los Concejales y Concejalas, compañeros del Concejo, 
compañeros de la JAL, compañeros de las juntas de acción comunal y de Aso 
comunal. Siendo las 8 y 15 minutos del día 18 de julio de 2016 damos inicio a la 
sesión plenaria con el siguiente orden del día: 
 
1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM  
2. INTERVENCIÓN DE LOS CANDIDATOS A LA PRESIDENCIA DE ACCION 

COMUNAL DEL MUNICIPIO DE BELLO 
3. COMUNICACIONES 
4. PROPOSICIONES  
5.  ASUNTOS VARIOS 
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Está leído señor Presidente.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Por favor verificamos el quórum por favor señor secretario 

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Honorable Concejal: 

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ   Presente  
EDWIN ALEXANDER BUILES TORO     
YULIETH LORENA GONZÁLEZ OSPINA             Presente  
JESÚS OCTAVIO JIMENEZ GIL       Presente  
JUAN CAMILO CALLEJAS TAMAYO                  Presente 
ELBERTH LEÓN PATIÑO SERNA                       Presente 
CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ   Presente 
JOSÉ ROLANDO SERRANO JARAMILLO         Presente 
MANUEL ANTONIO OQUENDO GIRALDO        Presente 
JOHN DAIVE JARAMILLO LÓPEZ  Presente 
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE   Presente 
JUAN DAVID MUÑOZ QUINTERO     
NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ  Presente 
BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ             
NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO                       Presente 
ALEXANDER VARELA ARTEAGA            Presente  
YESSICA JOHANNA ARANGO ARBOLEDA Presente  
LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO             Presente 
MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO   Presente 
 
Le comunico señor Presidente y a todos los demás que hay quórum suficiente 
para deliberar y para decidir. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
En consideración en el orden del día, se abre la discusión, anuncio que va a 
cerrarse, queda cerrada,  ¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
Es aprobado señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente  
 
2. intervención de los candidatos a la Presidencia de Aso comunal que acá tengo 
el listado y son. 
 
CESAR AUGUSTO LOPEZ AGUIRRE 
JULIAN ANDRES JIMENEZ ZAPATA 
MILEY SORANY ANGULO HERRERA 
OSCAR EDUARDO GUTIERREZ GOMEZ 
VICTOR ELIAS VANOY DISLEIS 
WILLIAM DE JESUS PULGARIN 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Muy bien, le damos la bienvenida a nuestro contralor municipal doctor Julio Cesar 
Rodríguez muy buenos días, muchas gracias por acompañarnos, por acompañar 
hoy a los aspirantes de la Presidencia de Aso Comunal. 
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Hoy queremos muchachos darles la bienvenida, brindarles el micrófono para que 
ustedes le cuenten a los honorables Concejales cuales son las propuestas, las 
ideas, las proyecciones que ustedes tienen si llegaran a ocupar tan importante 
cargo en el municipio de Bello como es la Presidencia de la Aso comunal, ustedes 
van a representar una comunidad muy pero muy importante así como nosotros 
estamos aquí representando a una gran cantidad de personas, ustedes van a 
tener la oportunidad de representar a todos los Presidentes de las acciones 
comunales del municipio de Bello.  
 
Para esta intervención nosotros quisimos ser supremamente respetuosos y claros 
en el manejo que dijimos que las personas que quisieran venir hoy a exponer la 
proyección que ustedes tienen como Presidentes en caso de que llegaran, se 
inscribieran y nos abordaran, entonces la mesa directiva y por respeto a cada uno 
de ustedes hemos tomado la decisión de que vamos hacer una intervención de 
diez minutos cada uno, diez minutos es supremamente yo creo que claros, si son 
sustentos y vienen preparados yo creo que con diez minutos tenemos, están los 
seis y vamos a empezar por el orden que también se inscribieron, entonces 
invitamos a cada una de las personas para acá para el frente y en el orden que se 
inscribieron. 
 
1. Cesar Augusto López Aguirre 
2. Julián Andrés Jiménez Zapata 
3. Miley Sorany Angulo Herrera 
4. Oscar Eduardo Gutiérrez Gómez 
5. VíctorElíasVanoyDisleis 
6. William De Jesús Pulgarin 
 
Una vez que empiece la intervención del doctor Cesar inmediatamente voy a 
poner aquí el cronometro, faltando dos minutos le hare la intervención de que le 
faltan dos minutos para que vayan redondeando las ideas ustedes muchachos y 
nosotros únicamente estaremos prestos para escucharlos, ya evaluaremos y como 
les voy a decir a cada uno de ustedes, cuenten con mi voto. 
 
Bien pueda, inicia el señor Cesar Augusto López Aguirre, bienvenido al recinto de 
la democracia, tiene la palabra, a partir de este momento tiene diez minutos. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR CESAR AUGUSTO LOPEZ AGUIRRE 
PRIMER CANDIDATO A LA PRESIDENCIA ASO COMUNAL 
 
Buenos días para todos, Presidente quisiera antes de que prendiera el cronometro 
me permitiera a nombre de todos los compañeros candidatos contar porque 
estamos acá y darles un saludo, de manera que cuando ellos lleguen a exponer 
arranquen de una vez y no vuelvan a saludar porque perdemos ese tiempo tan 
precioso. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
O sea que usted va hablar a nombre de los otros compañeros, el saludo ya para 
que arranquen, bien pueda con el saludo y usted me dice cuando arranco, 
tranquilo doctor Cesar. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR CESAR AUGUSTO LOPEZ AGUIRRE 
PRIMER CANDIDATO A LA PRESIDENCIA ASO COMUNAL 
 
Buenos días para la mesa directiva, para todos los honorables Concejales, señor 
contralor, comunicadora, ex compañera de pro Aburra norte, los compañeros 
también que están de candidatos a Aso comunal bienvenidos, personal de la 
administración, ciudadanos, Presidente de la mesa central Jhon Jairo Leal. 
 
Nosotros los candidatos Aso comunales solicitamos un espacio para contarles a 
ustedes quienes somos, que hacemos, cual es nuestra formación porque tenemos 
la mirada de que ustedes son la mesa directiva de esta empresa que es llamado el 
municipio de Bello y ante quien se presenta uno, ante la mesa directiva, porque 
ustedes son los representantes de todos los ciudadanos y por eso venimos hoy a 
mostrar nuestra hoja de vida y cuáles son nuestras proyecciones y lo que 
pretendemos hacer en Aso comunales. Listo Presidente. 
 
Voy a empezar por la experiencia personal en el sector público y privado. Ex 
candidato al Concejo de Bello en el 2015, edil de la comuna 7 en el periodo 2012-
2015 miembro del Novo Antioquia de planeación participativa y presupuesto, 
miembro fundador de la mesa de buen gobierno y ciudadanía activa del Valle de 
Aburra desde donde hacemos un monitoreo al cumplimiento de los planes 
estratégicos del norte y el sur y donde estamos apoyando en diferentes municipios 
la creación del Concejo municipal de participación ciudadana dándole 
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cumplimiento a la ley 1757, formador de talleres en participación ciudadana en las 
bibliotecas de Niquia, los personeritos escolares en el 2014 y en la mesa de 
derechos humanos en la comuna 1 del municipio de Medellín, soy coautor de la 
herramienta pedagógica en formación ciudadana y pedagogía constitucional 
juegopolis y en mis labores particulares soy el representante legal de una pequeña 
empresa familiar que se llama Fachadas Arte y Piedra S.A.S.  
 
Estudios realizados 
 

➢ Diplomado en planes de desarrollo local con la universidad autónoma de 
las Américas. 

➢ Diplomado en gerencia estratégico el desarrollo con la universidad la Salle.  
➢ Diplomado en planeación participativa y ciudadanía activa con la 

universidad San   Buenaventura. 
➢ Técnico en construcciones civiles del Sena. 

 
Dentro de la gestión académica, por el corto tiempo que hay congresos, 
seminarios y cursos pues es muy extenso, no me voy a tener en esa parte. 
 
Reconocimientos y logros  
 
Publicación durante tres meses en el año 2015 en el periódico el mundo en 
fascículos cada ocho días de nuestra ambienta pedagógica juegopolis que es 
creación 100% Bellanita y nos ha tocado como dice el cuento, nadie es profeta en 
su tierra, esperamos que en esta administración si tengamos la fortuna de que 
llegue a todos los ediles, junta de acciones comunales y a los estudiantes de 
nuestro municipio, además forme parte del equipo ganador del concurso somos 
ciudadanos metropolitanos, organizado por el área metropolitana, la fundación 
social pro Aburra norte y varias universidades en la categoría de formación 
ciudadana. Tengo también un reconocimiento en la participación de los procesos 
de dignificación y enaltecimiento de los ediles de Bello dado por Aso diles en 
2013, reconocimiento al liderado comunitario por parte de la fundación social de 
pro Aburra norte, edil embajador de Bello en diferentes ciudades del país y entre 
siete mil proyectos recibido por la fundación Babaría en el concurso fundación 
Babaría para apoyar empresarios, fui el finalista en la primera versión en el año 
2006. 
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Fortalezas 
 
Cuando yo vengo a exponer mi candidatura, no solamente soy yo, hay un grupo 
de empresas y universidades que me están apoyando, que gracias a un trabajo 
que he hecho con ellos y un reconocimiento, están dispuestos a aportarle a esta 
candidatura y son: la corporación empresarial Aburra norte, la fundación social, la 
universidad Uniminuto, la Unisalle y la universidad de San Buenaventura, 
obviamente la mesa de buen gobierno donde pertenezco y tengo excelente nexos 
con las Red Nacional de Veedurías, igual que con el Novo Antioquia. Otra 
fortaleza es la formación académica en liderazgo comunitario, experiencia en 
trabajo con las comunidades, excelente contacto en el ámbito de lo oficial y 
privado, capacidad de gestionar proyectos y apoyos, excelente reacciones con la 
secretaria de participación social porque eso también es bueno, experiencia en 
creación y sostenibilidad de empresas, lo que cuento es que he trabajo tanto en la 
parte comunitaria como en la parte empresarial y además tengo tiempo disponible 
y muchas ganas de hacer la labor. Cuando tome la decisión a final de enero de 
aceptar lo que algunos amigos me propusieron de que fuera candidato Aso 
comunales lo asumí en forma muy responsable y lo primero que me dedique hacer 
junto con mi equipo de trabajo, es un diagnóstico, estuvimos entrevistando a más 
de cien personas para que nos contaran que pensaban de Aso comunales, que 
querían, como se veían y le hicimos unas encuestas grandes y salieron pues una 
cantidad de respuestas que tampoco me da tiempo de explicarlas y más bien me 
voy a dedicar a explicar o a contar sobre las propuestas que tenemos, que son 
algunas propuestas.  
 
¿Cómo vamos de tiempo Presidente, cuánto va, faltan 5? Muy bien 
 
Yo soy convencido de que lo que se vaya hacer en un plan de acción debe ser 
concertado con toda la mesa directiva porque no me gusta nada las relaciones 
verticales donde el Presidente está por allá, No lo hablo por usted Presidente, por 
allá como una forma de dictador y es solamente el que decide, si no que pienso 
que independiente del cargo que tengamos en una mesa directiva, todos debemos 
opinar y llegar a unos acuerdos, pero de todas formas como soy candidato debo 
llegar con unas propuestas iniciales o un casi. 
 
Producto del diagnóstico que hicimos y llegamos a varias conclusiones, lo primero 
que necesita Aso comunales es, como lo hemos bautizado nosotros, organizar la 
casa, organizar la casa es empezar a mirar cual es la misión, cual es la visión, 
cuales son los objetivos y a revisar los estatutos, creemos que urgente hay que 
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analizar esas tres partes para retomar el norte que de acuerdo a la opinión de 
muchos dignatarios en las preguntamos que le hicimos creen que estaba un 
poquito desorientado, igual también pensamos respecto a la sede de Aso 
comunales que a pesar de ser un espacio muy grande, muy amplio, necesita 
urgente una, no sé, ya miraremos si u7na reforma o si hacemos un acuerdo con la 
banca o con alguna empresa, si demolemos y construimos, no se, pero 
necesitamos urgente un espacio para los comunales, eso en la parte d Aso 
comunales. y ahora en la parte que es la razón de ser y es cada junta de acción 
comunal, lo primero que debemos hacer es capacitar a toda la mesa directiva, 
algunos tesoreros o Presidentes se hicieron elegir, algunos tienen mucha 
capacidad pero otros no y eso es respetado pero si los acompaña el interés de 
trabajar bastante, entonces respecto a esa parte y gracias al apoyo de las 
universidades que antes mencione, están dispuestos en el evento de que yo 
quede direccionando Aso comunales de hacer caso a una propuesta que les hice 
y es saquemos a los estudiantes de los últimos semestres de las aulas, los 
necesitamos es en la calle, ensuciándose, tocando pantano, que queremos, por 
ejemplo va salir algunos estudiantes graduados de contadores, vamos a hacer 
unas capacitaciones cortas y apropiadas para los tesoreros, el administrador de 
empresas, venga vamos ayudarle a los Presidentes y vicepresidentes como se 
administra y así sucesivamente de acuerdo pues a los diferentes cargos.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Dos minutos le quedan doctor Cesar. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR CESAR AUGUSTO LOPEZ AGUIRRE 
PRIMER CANDIDATO A LA PRESIDENCIA ASO COMUNAL 
 
Para eso vamos apoyar en las universidades. 
 
Lo otro, después de que organicemos la casa en la formación y también mirar 
cómo estamos en las sedes que unas son propias, las otras son alquiladas, otras 
están en muy buen estado, otras muy malas, después sé que organicemos la 
casa, sepamos cuáles son nuestras labores viene lo más importante y es que con 
parte del dinero que ustedes aprueban en el plan normal de inversiones vamos a 
contratar unos profesionales que se van a dedicar única y exclusivamente a 
enseñar a la JAC y a la mismas direcciones de Aso comunal como es que se 
elabora un proyecto y como se consiguen recursos porque soy un convencido de 
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que Aso comunales debe volverse auto sostenible, eso de estar solicitando a la 
administración constantemente ayudas para una cosa y la otra no me parece que 
está bien, me parece que el asistencialismo estatal lo que ha hecho es que nos 
volvamos ciudadanos muy relajados, muy tranquilos y siempre esperando lo que 
la administración nos dé, por eso creo que necesitamos nosotros mismos 
gestionar nuestros recursos, es increíble que en el municipio este trabajando en 
este momento la alcaldía, la gobernación, el área metropolitana, EMP y ningún 
contrato tiene con ninguna JAC del municipio y porque, porque no estamos 
organizados, porque no sabemos hacerlo, de hecho ahora que viene el 
posconflicto sabemos que vienen muchas ayudas a nivel nacional e internacional y 
la JAC van a jugar un papel importante pero cuales JAC se van a ver beneficiadas, 
las que estén organizadas, por eso mi principal propuesta de todo este cuento que 
he estado es hacer la junta de acciones comunales, unas empresas sociales de 
todos y para todos y que sean auto sostenibles. 
 
Les agradezco mucho por la atención, ya les queda la inquietud, ustedes después 
de escucharlos a todos pensaran cuales son las mejores propuestas y les 
opinaran a sus amigos de las juntas de acciones comunales, si desean que amplié 
la información con mucho gusto los visito. Feliz día y gracias por atenderme.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Muy bien señor Cesar Augusto López Aguirre, también se me olvidaba decir que él 
es Presidente de la acción comunal de Niquía, panamericano, doctor Cesar muy 
buena su propuesta, cuente con mi voto. 
 
Invitamos del barrio San Gabriel Julián Andrés Jiménez Zapata, barrio San Gabriel 
es comuna 6, unas tres cuadras arriba, es el barrio siguiente al barrio bellavista, es 
un barrio digamos, yo lo conozco, me crie en ese sector, queda en toda la mitad 
del barrio bellavista y el barrio San Martin, allá tuve mucho que ver, cierto chila, 
usted me conoció allá muy chiquito.  
 
Bueno Julián tiene la palabra a partir de este momento, vuelvo le digo ya su 
compañero saludo, hizo todo el protocolo a nombre de todos los compañeros y 
vamos, cuando usted me diga puede empezar. Tiene la palabra.  
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR JULIAN ANDRES JIMENEZ ZAPATA 
SEGUNDO CANDIDATO A LA PRESIDENCIA ASO COMUNAL 
 
Un buen día para todos, sea lo primero saludar muy cordialmente a los honorables 
corporados y agradecerles por el espacio que hoy nos brindan para exponer 
nuestras propuestas y proyectos a plasmar en el plan de desarrollo comunal 2016-
2020, saludar de forma especial a los comunales que hoy nos acompañan y 
agradecerles por la deferencia de venir a escucharnos a quienes aspiramos a la 
Presidencia del máximo organismo comunal de la ciudad, de eso se trata la 
democracia. 
 
Antes de entrar en materia quisiera contar un pequeño suceso en la vida del 
escritor Argentino Jorge Luis Bohórquez, Jorge Luis concursaba para el cargo de 
director de la biblioteca nacional de Argentina y como todas las personas que 
aspiran a cualquier cargo debía presentar una hoja de vida, Bohórquez envió una 
hoja con una frase, cuando los jurados la leyeron decía así. Me he preparado 
inconsciente para este cargo durante toda mi vida y hoy con humildad les digo que 
yo me he preparado inconscientemente para este cargo durante toda mi vida 
porque me he desempeñado como líder comunitario por más de catorce años, 
ejerciendo cargos sin más remuneración que el crecimiento espiritual y personal y 
el placer de servir y guiar a compañeros, amigos y vecinos, con orgullo siempre 
digo que tuve el honor de ser el personero estudiantil de la Institución Educativa 
Hernán Villavaena, edil de la junta administradora local de la comuna 6, la 
entereza es el Presidente de la junta de acción comunal del barrio San Gabriel. 
Dignidades que tal vez para muchos no signifiquen mucho pero que para mí y 
para otros valientes significan vocación de servicio, pasión, disciplina, paciencia, 
experiencia y formación, también como algunos saben aspire a esta corporación 
sin lograr el suficiente apoyo ciudadano pero ganando en conocimiento y 
experiencia y gozando el privilegio de tener un contacto directo con los ciudadanos 
de mi municipio. es por todo este proceso de más de catorce años que considero 
tengo el conocimiento, la capacidad y la eficiente experiencia y formación para 
liderar el movimiento comunal, para liderar una causa que encuentro necesaria y 
es la de renovación de servicios no solo de Aso comunal si no la de todo el 
movimiento comunal de Bello porque pienso que esa vocación ha mermado en 
gran medida y no quiero que me mal interpreten, sé que todavía hay algunas 
juntas que trabajan incansablemente por el bienestar de todos los habitantes de 
sus barrios, pero sí creo con firmeza que esa voluntad de servicio no es la misma 
de dos, tres o cuatro décadas atrás y no es la misma vocación de servicio no solo 
por los dignatarios comunales si no por los ciudadanos en general, una junta de 
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acción comunal es una asociación de vecinos que impulsan programas y 
proyectos para mejor la calidad de vida de todos los habitantes de un sector y hoy 
las personas firman un libro y de desentienden totalmente, los que más aportan 
están solo para vigilar la gestión de la junta directiva o para preguntar usted o 
ustedes que han hecho y todos sabemos que de eso no se trata. Por supuesto 
deben haber personas que lideren y encausen las voluntades para hacer un 
trabajo organizado y lograr el éxito de los proyectos propuestos, pero el aporte 
debe ser de todos, de todos los socios, ojala de todos los vecinos, desde sus 
profesiones, oficios, desde su roll comunitario y esa es la empresa que quiero 
emprender con la ayuda, con el aporte de todos los comunales, renovar la 
vocación de servicio del movimiento comunal de la ciudad de Bello, esa meta la 
podemos lograr por supuesto con la voluntad de un grupo de comunales, ojala de 
todos y con las siguientes propuestas que quiero plasmar en el plan de desarrollo 
comunal. 
 
1. Debemos recuperar los convictos comunales, esos con los que se construyeron 
la mayoría de las sedes, pero no solo para hacer aportes en infraestructura que 
son importantes como restructurar las sedes, pintarlas, adecuarlas y realizar 
jornadas de aseo, sino también para llevar a cabo campañas ambientales, 
deportivas, recreativas, culturales. La propuesta en concreto es visitar con la junta 
de directiva de Aso comunal los más de cien barrios que tiene su junta de acción 
comunal e incluso si alcanzamos también visitar los pocos que no la tienen aún, 
que en esta ocasión no eligieron para invitarlo a hacerlo, para que se agrupen y 
trabajen por el bienestar de todos, visitando un barrio diferente cada quince días o 
sea dos barrios por mes, en el cuatremio alcanzaríamos, llegaríamos a todos los 
barrios a apoyar las juntas en la organización de los convites gestionando 
recursos, bancos de materiales e implementos para la práctica del deporte y las 
artes.  
 
La segunda propuesta se llama cine al barrio y sé que algunas pocas juntas 
comunales ya lo hacen, algunas con más regularidad que otras pero la gran 
mayoría no.  
 
El cine como el séptimo arte, es una de las mejores posibilidades para llevar 
cultura a los barrios, el arte debe de ser para todos y a los que nos gusta el cine 
sabemos lo costoso que es ver una película en una sala de cine, en un centro 
comercial, así que con el apoyo de la administración municipal y ojala del gobierno 
departamental podremos llevar cine a todos los barrios, a todos los habitantes y es 
relativamente sencillo, se requiere de voluntad política, con un buen video vi, ni 
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con un sonido no muy sofisticado podemos adecuar un salón de cada sede 
comunal a una pequeña sala de cine y realizar por lo menos semanalmente una 
función para niños y una función para adultos, solo se requiere de voluntad 
política, puesto que no es un proyecto costoso si tenemos en cuenta sus 
beneficios. 
 
3. Queremos llevar también a los barrios una pequeña catedra sobre posconflicto, 
con el apoyo del gobierno municipal podremos capacitar a un grupo de comunales 
en los temas del proceso de paz y posconflicto para llevar un mensaje a los 
ciudadanos, la paz la debemos construir entre todos, en nuestros hogares, 
nuestros barrios, en las comunas, en la Habana seguramente lograran ponerle fin 
a un conflicto que a desangrado al país por más de medio siglo y es una 
oportunidad para empezar a construir un país en paz para todos, pero sin la 
voluntad de toda la sociedad Colombiana esto no será posible así que desde el 
movimiento comunal queremos hacer nuestro aporte para ese propósito. 
 
4. vamos a trabajar para crear un medio informativo para Aso comunal, las 
tecnologías de la información y las comunicaciones hoy nos brindan muchas 
posibilidades para crear un medio con muy pocos recursos desde el cual podamos 
semanalmente informar no solo a los comunales si no a la ciudadanía en general 
de nuestro trabajo, de nuestra gestión, los habitantes de Bello deben saber que es 
Aso comunal, cuál es su naturaleza y que las puertas de nuestra sede siempre 
estarán abiertas para todos los ciudadanos. 
 
5. Presupuesto participativo. Cualquier administración municipal que se precie de 
participativa o sea de permitir a las comunidades intervenir en las decisiones de 
gobierno debe posibilitar que la ciudadanía decida sobre la inversión de partidas 
presupuestales a nivel comunal y es triste no tener  hoy presupuesto participativo 
y más aun sabiendo que esta gran iniciativa concluyo en nuestra ciudad con 
incumplimientos del mandatario de turno ya por todos conocidos. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Julián le resta dos minutos. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR JULIAN ANDRES JIMENEZ ZAPATA 
SEGUNDO CANDIDATO A LA PRESIDENCIA ASO COMUNAL 
 
Gracias. 
 
Sabemos que en este cuatrienio será muy difícil disponer de este programa 
porque no quedó plasmado en el plan de desarrollo Bello ciudad de progreso, 
debemos entonces comprometer a todos los aspirantes a la Alcaldía en la próxima 
campaña electoral a firmar un compromiso en un debate público organizado por 
Aso comunal donde se comprometan a incluir presupuesto participativo en sus 
programas de gobierno, la segunda ciudad de Antioquia, la décima del país debe 
dar ejemplo en lo que a participación ciudadana se refiere. Finalmente quiero 
contarles de alguna disposiciones generales, el apoyo a la juntas de acción 
comunal será decidido sin pretender restarle su autonomía, queremos brindarles el 
servicio de asesorías jurídicas, importante para un sin número de diligencias de la 
juntas y para la presentación de proyectos ante la administración municipal, 
también queremos ser el puente entre las juntas y la Alcaldía y las diferentes 
secretarias de despacho, sabemos que por momento esa comunicación se hace 
imposible. La sede de Aso comunal consideramos con mucho respeto que esta 
sub utilizada, esa es la sede de todos los comunales y vamos a gestionar su 
adecuación para la comodidad de todos y para ofréceles un espacio que además 
de trabajo sea también de capacitación, de encuentro, de esparcimiento y de sana 
recreación. 
 
Por ultimo en la posición frente a las decisiones del gobierno municipal quiero 
dejar claro que Aso comunal si bien es una organización política no se debe 
convertir  en una organización politiquera, no estamos para aplaudir todas las 
decisiones de la Alcaldía pero tampoco para hacer oposición, no es parte de 
nuestras funciones ni de nuestra naturaleza, vamos a asumir una vocería que 
tenga como objetivo representar a los comunales y velar  por el bienestar de 
nuestra gente. 
 
Un feliz día para todos y muchas gracias. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Muy bien, están supremamente juicios cumpliendo el tiempo, era Julián Andrés 
Jiménez Zapata del barrio San Gabriel comuna 6, cuente con mi voto y el de chila 
Pemberti. 
 
Con el uso, invitamos a la señora Miley Sorany Angulo Herrera, viene de Salento 
4. Miley Sorany Angulo Herrera. 
 
TIENE LA PALABRA LA SEÑORA MILEY SORANY ANGULO HERRERA 
TERCERA  CANDIDATA A LA PRESIDENCIA ASO COMUNAL 
 
Muy buenos días honorables Concejales, mesa central, señores ediles, junta de 
acciones comunales, auditorio, aprovechando que el compañero saludo por mí, 
pues bueno muchas gracias a él. Muy complacida de que ustedes nos den esta 
oportunidad de podernos dirigir a ustedes y contarles nuestras propuestas, son 
muestra del compromiso que la corporación tiene con el trabajo con los líderes del 
sector, del municipio y que nosotros podamos tener esa oportunidad de contarles 
a ustedes cuales son nuestras proyecciones y nuestras propuestas para Aso 
comunal, cordial saludo. 
 
En aras de abreviar el tiempo quiero contarles, soy Miley Sorany Angulo Herrera, 
Presidenta de la junta de acción comunal de Salento 4, veinticuatro años 
trabajando con el sector del movimiento comunal, ocasiones ocupando los cargos 
directivos de mi junta de acción comunal, como tesorera dos periodos, como 
Presidente desde el año 2004 hasta la fecha, paralelamente ocupando directivos 
en la Asió comunal Bello, comité de conciliación y convivencia dado que soy 
abogada, me he desempeñado perfectamente en el comité y esto me ha dado a 
mí la suficiente experiencia para aportarle algo que Aso comunal necesita y que es 
uno de los comités más, digamos así importante de esta organización por la 
cantidad de funciones que desempeña con las juntas de acciones comunales 
debido a los conflictos que se presentan en las mismas comunidades, entonces 
esto me ha dado a mí la oportunidad de que en dos periodos haya podido estar 
más de cerca con las juntas de acciones comunales, conocer sus necesidades y 
poder llevar a hacer ese diagnóstico que me permite conocer muy de cerca, no 
solo desde mi comunidad si no de las otras, las necesidades que acongojan las 
juntas de acciones comunales. También me desempeñe en la secretaria de 
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asuntos políticos de Aso comunal frente a la administración de la Alcaldía 
municipal, lo que también me ha permitido conocer otros aspectos.  
 
Dentro de la experiencia que he tenido con el desarrollo con las juntas de acciones 
comunales y mi desempeño personal en la economía privada, más de treinta años 
en la administración tanto de negocios privados como de personal, también hace 
una persona idónea para desarrolla las propuestas que tengo para Aso comunal y 
poder acercarme a ellas con la capacidad que tengo de generar los diferentes 
proyectos que estamos proponiendo para la mima Aso comunal. Soy abogada 
profesional de la universidad San Buenaventura, muchos acá me distinguen, la 
experiencia con la que yo me he desempeñado en el movimiento me permite tener 
una excelente relación con las juntas administradoras locales para las cuales 
también hemos tenido unos acercamientos en temas de proyección para las 
mismas comunidades y mancomunadamente podernos proyectar con diferentes 
proyectos que venimos trabajando de común acuerdo con ellos. 
 
No me voy a extender mucho con el tema curricular porque creo que lo importante 
acá es hablar lo concerniente a las juntas de acciones comunales y mi desempeño 
que tendré en Aso comunal. Entonces más bien me voy a ceñir hablar un poquito 
de las propuestas que traigo para Aso comunal, hay algunas similitudes con las 
propuestas de algunos compañeros pues porque si bien es cierto Aso comunal 
tiene las mismas necesidades y si hicimos un estudio de Aso comunal conocemos 
que Aso comunal cuenta con unas falencias enormes partiendo de la misma 
organización interna, cuando hablamos de la organización interna tenemos que 
partir desde una renovación, una reforma estatutaria ya que Aso comunal tiene 
unos estatutos donde da dificultad hasta definir las funciones de los mismos  
órganos, necesita con urgencia la reforma estatutaria y para lo cual yo vengo 
proponiendo la creación de dos comisiones porque Aso comunal necesita unas 
comisiones especiales en la medida de que tengamos una comisión especial que 
acompañe la comisión de control que va acompañar el fiscal, yo se los digo 
porque conozco bastante y se cuáles son las falencias internas que se presentan 
porque desafortunadamente nos ceñimos mucho al tema politiquero 
administrativamente y no somos subjetivos en el momento de mirar los conflictos y 
las falencias de control que se pueden presentar internamente. También propongo 
dentro de esta reforma, una comisión especial disciplinaria que viene 
acompañando el comité de conciliación y convivencia porque lo que buscamos es 
que las decisiones de este comité cumplan acorde con la norma y sean objetivas y 
porque hay demasiado que hacer en este espacio debido que son demasiados los 
conflictos que surgen  a través de Aso comunal presentado por las juntas de 
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acciones comunales, entonces esta comisión tendrá que trabajar de la mano con 
el comité de conciliación, además de que este comité tiene que dedicarse a la 
formación y acompañamiento de las juntas de acciones comunales que también 
es una falencia enorme que tienen las juntas de acciones comunales con el tema 
de los comités de conciliación y convivencia, no tenemos plan de trabajo, necesita 
con urgencia organizar un plan de acción para Aso comunal, un reglamento 
interno. Otra de las propuestas que siempre hemos venido manejando desde que 
inicie este trabajo es la constitución de una S.A.S,  que no se convierta Aso 
comunal, que no continúe siendo Aso comunal ni las juntas de acciones 
comunales el organismo que siempre está debajo de la mesa esperando a ver que 
migajita deja caer la administración cuando las organizaciones y el movimiento 
comunal cuentan con elementos enormemente amplios para gestionar y promover 
su propia economía, no quiero decir que no necesite del acompañamiento de 
ustedes honorables Concejales. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Dos minutos para que acabemos.  
 
TIENE LA PALABRA LA SEÑORA MILEY SORANY ANGULO HERRERA 
TERCERA  CANDIDATA A LA PRESIDENCIA ASO COMUNAL 
 
Y de la administración, pero que se conviertan en proactivos de su propio 
desarrollo y de su propia economía, quienes serán las socias, las mismas juntas 
de acciones comunales, el que trabaja lleva y el que trabaja aprovecha y el que 
trabaja tiene, así motivamos a las juntas de acciones comunales a acompañar el 
proyecto de Aso comunal. La adecuación de las sede, hay un proyecto que 
llevamos mucho tiempo promoviéndolo entre nosotros mismos, los que estuvieron 
con nosotros en Aso comunales desde tiempos atrás conocen la iniciativa, que 
hay que promover ese espacio para que sea la comunidad la que disponga de él, 
el centro de asesorías, tenemos unos convenios con organizaciones privadas y 
públicas, universidades entre otras fundaciones y organizaciones de servicio social 
que están dispuestas a prestar completamente gratis los servicios en Aso 
comunal, hay que revisar los comodatos de las juntas de acciones comunales y 
proveer esta de las posibilidad de tener un espacio para que puedan llevar a cabo 
sus propias actividades, dentro de estas posibilidades está el tema de la formación 
y para eso  vamos a tener el centro de formación permanente en Aso comunal 
que tenemos varias organizaciones como decía dispuestas a acompañar y a 
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prestar estos servicios totalmente gratis para educar a las juntas de acciones 
comunales en temas como es la contratación estatal, la promoción y creación de 
los proyectos, que las juntas de acciones comunales tengan la capacidad de saber 
y conocer su fortaleza y poder construir su propios proyectos para el sostenimiento 
y desarrollo de las mismas. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Bueno le agradecemos, se le ha terminado el tiempo. 
 
TIENE LA PALABRA LA SEÑORA MILEY SORANY ANGULO HERRERA 
TERCERA  CANDIDATA A LA PRESIDENCIA ASO COMUNAL 
 
Bueno muchas gracias a ustedes y un feliz día. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Le agradecemos mucho Miley Sorany Angulo Herrera de Salento 4, nos 
acompañan en mi quórum Oscar Eduardo Gutiérrez Gómez de la comuna 7 Niquía 
Camacol. 
 
Niquía Camacol, Oscar Eduardo Gutiérrez Gómez, comuna 7 Niquía Camacol. 
 
Yo le estoy informando a todos nuestro exponentes cuando les falten dos minutos 
para que redunden para que no se nos vea eso como tan feo de irles cortando la 
palabra pero es como reglamento y ser justo con todos, que no pasen de los diez 
minutos, ofrezco disculpas. Bien pueda Oscar Eduardo Gutiérrez Gómez. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR OSCAR EDUARDO GUTIERREZ GOMEZ 
CUARTO CANDIDATO A LA PRESIDENCIA ASO COMUNAL 
 
Buenos días a todos, al honorable Concejo municipal, a mis candidatos, a los 
miembros de junta de acción comunal aquí presentes, mi nombre es Oscar 
Gutiérrez, soy próximamente, a partir de la otra semana politólogo de la 
universidad Pontificia Bolivariana, llevo cuatro años en el trabajo comunitario y 
otros cuatro años anteriores a también trabajo comunitario pero no desde las 
acciones comunales si no desde grupos juveniles de trabajo, he participado en 
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varios grupos de investigación también que se dedican a trabajar sobre el 
municipio sobre todo el tema de políticas públicas juveniles y entonces yo también 
quiero aplicar todo ese conocimiento que tengo a todo lo que es Aso comunal y 
también a nuestras juntas de acción comunal y todo el trabajo comunitario. Yo 
quiero decirle una frase importante que he aprendido a lo largo de toda mi carrea 
comunal, política y también la experiencia que muchos me han dejado y es que la 
política no se hace por necesidad si no por naturaleza y yo creo que es por eso 
que los movimientos de acción comunal no vienen desde simplemente asuntos 
necesarios, que tengamos que tener en cuenta, no, vienen es desde el corazón, 
desde movimiento comunal que nos inspira a trabajar por la gente y yo creo que 
los jóvenes no somos ajenos a eso, porque un joven tiene que estar a la 
Presidencia de aso comunal porque yo pienso que ya es el momento de creer en 
nosotros, ya es el momento también de que empecemos hacer el futuro del 
municipio, ya no es un tema que solamente se mencione en propuestas políticas 
de que nosotros creemos en los jóvenes pero no les damos poderes de 
participación,  no, es hora que también empecemos a creer en nosotros mismos, 
en nuestros jóvenes, porque el municipio tiene una población demasiado grande 
en participación juvenil y también en las poblaciones de más del 50%, me 
gustarías que los jóvenes se incubaran a los procesos comunales, yo soy testigo 
de que tanto podemos hacer, que tanto podemos inspirarnos para lograr grandes 
cosas al interior de nuestros barrios y nuestras comunas. 
 
Comencemos con nuestras propuestas y antes quiero mencionar algo y es que he 
escuchado a muchos de mis compañeros y nuestras propuestas no están 
desviadas de lo que dicen porque yo creo que es el clamor popular y también es 
una prueba de que no estamos desconectados de toda la realidad de nuestras 
comunas y de nuestro barrios y también de nuestro movimiento comunal que tanto 
queremos y por el que tanto hemos trabajado, también quiero darle las gracias a 
todos que también han participado dentro del proceso porque también he 
aprendido mucho, he visto que han construido grandes cosas desde su 
perspectiva política, desde su perspectiva social y todo a enriquecido movimiento 
comunal y yo he aprendido de eso, yo también creo que Aso comunal no es para 
hacer politiquería, no es para que se preste para beneficiar partidos, no, es para 
trabajar por todos y para todos, entonces quiero rescatar el legado que cada uno 
ha dejado en todo el proceso comunal y también utilizarlo a favor de estos 
procesos. Yo quiero empezar con varios componentes que he pensado para 
desarrollar nuestro programa de trabajo que es toda una ruta metodológica, el 
primero es un componente financiero que buscamos es mejorar la gestión y la 
administración de los recursos como una tarea vital para desarrollar de forma 
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efectiva la mayoría de las iniciativas comunales y pero también por su naturaleza 
publica nosotros sabemos que los recursos públicos están bajo observación, 
fiscalización y son objeto de continua vigilancia. Yo quiero dividir este componente 
en dos partes.1. Que es doméstico, que va al interior de Aso comunal, como se va 
a organizar la parte financiera de Aso comunal, como se va a hacer el control y la 
gestión de los recursos y otro componente que es periférico que lo vamos a 
dedicar es a utilizar los programas de capacitación de las juntas, los programas 
que tenemos para movilizar nuestra capacidad de gestión para que las juntas 
también analicen, se sienten a pensar cómo conseguir recursos, como 
administrarlos y como lograr una mejor fiscalización de ellos. Nuestra primera 
propuesta de este componente es la gestión de los recursos promoviendo alianzas 
interinstitucionales con la administración municipal, departamental y otras 
dependencias descentralizadas y entidades privadas. 
 
La otra propuesta es concertar iniciativas empresariales populares con alianza 
pública o privada, yo sé que muchos tienen sospecha con el tema de alianzas 
públicas o privadas pero yo creo que una buena gestión y un buen ejercicio 
pueden darle un dinamismo que terminan en un programa exitoso. La tercer 
propuesta es la rendición de cuentas gestión fiscal en los medios de comunicación 
y también un día que se programe en Aso comunal para que nosotros demos una 
rendición de cuentas al Concejo municipal, a la administración y también a la 
comunidad de los programas que estemos haciendo.  
 
En la parte periférica o sea con las juntas de acción comunal nosotros queremos 
promover la creación de un fondo de proyectos comunales en articulación con la 
propuesta municipal de crédito ágil que estaba en el plan de desarrollo, fue una 
propuesta también del Alcalde y queremos que se incluya en los programas 
comunales dentro de esa línea de crédito para que todos podamos acceder y las 
juntas sobre todo también tengan la posibilidad de realizar sus proyectos a través 
de este fondo de crédito, orientación a las juntas de acción comunal para 
realización de iniciativas empresariales, a mí me gustaría que Aso comunal tuviera 
dentro de su organización un esquema que permita asesorar a las juntas de 
acción comunal, asesorías empresariales, de producción y también en gestión de 
recursos para que ellos también aprendan a generarlos, aprendan a crear 
empresa porque yo apoyo lo que decía Mileidy y es que no podemos ser tan 
llevados del estado, que a toda hora el estado nos tiene que dar todo, no, porque 
yo creo que parte del ejercicio comunal es un ejercicio que es también individual, 
que es también autónomo y autogestión, entonces que es lo que queremos 
también, que eso se vea reflejado en la gestión de los recursos de las acciones 
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comunales, también queremos enlazar a las juntas de acción comunal con las 
ONG, instituciones de educación superior, organismos públicos y privados que 
contribuyen al trabajo comunitario, unas capacitaciones también de formularios de 
proyectos, contabilidad básica, contratación pública, también queremos una 
elaboración de un proyecto de manejo de medio ambiental que articule las juntas 
de acción comunal, creo que es un tema que no se ha tocado tampoco, no se a 
utilizado dentro de la junta de acción comunal y existen muchos mecanismos que 
podemos utilizar para llevar esto a cabo y también queremos garantizar que todo 
el territorio urbano y rural tenga la jurisdicción de una junta de acción comunal, yo 
veo que un problema del municipio es que no todos los territorios, ni siquiera todos 
los barrios de casco urbano tienen jurisdicción de una junta de acción comunal, 
entonces mi propuesta es crear juntas de acción comunal nuevas para ocupar 
esos  barrios que no lo tienen o simplemente adherir territorios a las que ya están 
existentes.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Dos minutos don Oscar Eduardo.   
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR OSCAR EDUARDO GUTIERREZ GOMEZ 
CUARTO CANDIDATO A LA PRESIDENCIA ASO COMUNAL 
 
Gracias. 
 
El otro componente es el componente de la paz, en este componente lo que 
queremos es organizar una formación para la paz a través cátedras, diplomados 
en derechos humanos, también queremos organizar temas estatales con el 
municipio, con el departamento porque yo pienso que las acciones comunales 
somos el principal eje para la paz, si la paz no se hace desde los barrios entonces 
desde donde comienza porque estoy seguro que no es desde la presidencia, ahí 
se gestiona el gran proceso que es el desmonte de la guerra, el de escalamiento, 
pero somos nosotros quienes hacemos que la paz se vuelva interiorizada desde 
nuestros barrios. El tercer componente es salud y recreación, yo tengo entendido 
que nosotros no somos la Alcaldía pero podemos llevar jornadas de salud y 
prevención y torneos intercomunales para promover también la cultura de 
participación y gestión también entre nosotros mismos. El cuarto componente que 
es de cultura, queremos llevar una promulgación de la cartilla del valor comunal y 
el servidor comunal para resaltar nuestro valor de gestión, también de labor 
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comunitaria a todos los ciudadanos del municipio porque somos invisibles ante los 
muchos ciudadanos entonces queremos visibilizar todo ese trabajo frente a los 
demás. El quinto componente es apropiación y tics, queremos llevar también que, 
queremos que Aso comunal comience también a reformularse , a replantearse, 
que evolucione también es su gestión y para hacerlo queremos también que se 
peguen de la tecnología, queremos que también utilice otros medios alternativos 
que permitan generar una gestión adecuada, que la junta de acción comunal 
también conozcan que el internet puede y tiene muchas herramientas, gobierno en 
línea, también podemos utilizar Excel, avanzado, capacitaciones de junta de 
acción comunal. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Le agradecemos altamente, se le ha terminado el tiempo el señor Oscar Eduardo 
Gutiérrez, le agradecemos mucho e invitamos al señor Víctor Elías Vanoy. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR OSCAR EDUARDO GUTIERREZ GOMEZ 
CUARTO CANDIDATO A LA PRESIDENCIA ASO COMUNAL 
 
Muchas gracias por la atención. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Yo les voy a pedir un favor, yo veo que algunas personas y me parece bien, están 
haciendo su propia campaña, su proselitismo pero mientras que estén 
interviniendo sus compañeros por respeto les pido el favor, primero que todo 
silencio, quedémonos en el puesto que una vez que termine la sesión entregamos 
las propuestas que tengamos para entregarles, eso es pues un evento y me 
parece muy bueno, todos estamos en campaña pero si mientras que el compañero 
este hablando le prestemos atención que igual ellos le prestaron su atención. 
 
Bien pueda señor Víctor Elías Vanoy, a partir de este momento se le inician sus 
diez minutos de intervención. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR VICTOR ELIAS VANOY DISLEYS QUINTO 
CANDIDATO A LA PRESIDENCIA ASO COMUNAL 
 
Buenos días para todos, mi nombre es Víctor Elías Vanoy, soy periodista de la 
universidad de Antioquia, he empezado con las juntas de acción comunal desde el 
año 1900 fundando la acción comunal de mi barrio ciudadela Cacique Niquia más 
conocido como apartamentos. Delegado a la federación comunal de Antioquia, fui 
como secretario general, tesorero delegado a la confederación de juntas de acción 
comunal del país ocupando los cargos de secretario de comunicaciones por varios 
periodos, estos periodos son de cuatro años, integrante de la red de Aso comunal 
del área metropolitana, soy fundador y formador de formadores aquí en los que 
estamos aspirando a la acción comunal habemos dos que estuvimos en esta parte 
de fundador de fundadores donde nos recibimos catedra y organización comunal 
aprendiendo a vivir en comunidad liderazgo comunal, emprendimiento comunal, 
facilitadores comunales, aprendiendo a las juntas de acción comunal, arquitecto 
de las juntas, guías de procedimientos básicos para la organización comunales 
mecanismos y herramientas para las acciones comunales. He participado varias 
veces en foros nacionales e internacionales de juntas de acción comunal 
reemplazando a Antioquia y a Colombia en estos foros. He realizado programas 
de televisión en la cadena uno sobre juntas de acción comunal por espacio de tres 
años y en canales locales Tele Antioquia y cable Bello, fui el primer periodista que 
tuvo el Concejo de Bello estando de delegado en la acción comunal de Antioquia, 
siendo yo delegado y Presidente, el tesorero de la Aso comunal y tesorero, 
querían cambiar la sede con pretextos de construir tres pisos, ellos cambiaron los 
estatutos, se los dejaron todos para estas dos personas y con otros comunales 
nos dimos cuenta que la querían era vender, ellos querían vender diciendo que le 
aprobáramos lo que estaban diciendo para construcción de apartamento y que así 
la sede tenía una entrada más. En estos cuatro años que he estado en la 
federación me toco hacer la investigación del Presidente de la federación comunal 
de Antioquia con otro compañero sabiendo que este señor se hizo nombrar 
Presidente de la federación no teniendo piso jurídico, o sea que no estaba en 
ninguna junta de acción comunal ni pertenecía a la Aso comunal Rionegro 
entonces me toco hacer esa investigación para sacar este señor ya que el 
ministerio del interior al mandarle nosotros los páleles nos mandó unos papeles de 
regreso diciendo que el señor nombrado no podía ser Presidente y así fue que se 
sacó. 
 
Mis propuestas son: 
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Hacer un canal comunitario que ya existe en el país, varios departamentos lo 
tienen y aun acciones comunales para también así construir en la sede de Aso 
comunal unos estudios de radio y televisión para estar a la vanguardia de los 
muchos que tiene el país. 
 
Poder con la JAL realizar un programa conjunto, si se puede cada semana en los 
canales cadena uno y Tvn. 
 
El grupo político que teníamos en las juntas de acción comunal hace diez años, no 
lo quitaron, pero ya en creo que en este año con las fuerzas que tenemos y 
estamos empujando con la confederación nacional volvemos a tener un grupo 
político para que así las juntas de acción comunal tengan su representante tanto 
del Concejo como en la asamblea, en la cámara y en el senado y aun mas, el año 
pasado tuvimos un candidato de la acción comunal siendo, realizándose cuatro 
años como Alcalde, la liga del consumidor que llevamos más o menos dieciséis 
años y he querido introducirla a las juntas de acción comunal, al llegar a la 
Presidencia de la junta de Aso comunal tenemos la oportunidad de nombrar en 
cada junta de acción comunal la liga de consumidores, esto, mi propuesta es 
realizar una emisora, un periódico y el canal municipal que se pueda hacer 
departamental y nacional, esa es toda mi propuesta, he tenido que realizar varias 
cosas como periodista pero mejor estamos quietos para esta nueva sede o nuevo 
periodo como Presidentes de juntas de acción comunal y en la actualidad soy 
vicepresidente y delegado a Aso comunal de mi barrio. Quisiera que nos 
acompañaran.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Le restan dos minutos señor Víctor Elías, dos minutos. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR VICTOR ELIAS VANOY DISLEYS QUINTO 
CANDIDATO A LA PRESIDENCIA ASO COMUNAL 
 
Quisiera que los Concejales nos acompañaran con las juntas que los respaldaron. 
 
Muchas gracias. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Muy bien, invitamos a la mesa al último de nuestros invitados, al señor William de 
Jesús Pulgarin que viene en representación de la junta de acción comunal del 
barrio Paris. 
 
Don William bienvenido y tiene la palabra, se inician sus diez minutos, bien pueda. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR WILLIAM DE JESUS PULGARIN SEXTO 
CANDIDATO A LA PRESIDENCIA ASO COMUNAL 
 
Muchas gracias señor Presidente, buenos días para todos y todas, Jhon Jairo Leal 
compañero edil. Le doy gracias primeramente a Dios que me permite la 
oportunidad de estar acá y al compañero, personas que hicieron posible este 
encuentro de candidatos de Aso comunal ante el honorable Concejo, señores de 
la administración, honorables Concejales. 
 
Quisiéramos que tuviéramos en cuenta primero un punto que debemos yo creo 
que tener presente antes de pensar es que es Aso comunal, de que se trata este 
cuento porque pienso que la catedra principal de los comunales es en la junta allí 
en el barrio, Aso comunal no se puede volver la escuelita de enseñanza porque 
nunca pasaremos de ahí, en las comunas, en los barrios es donde se teje 
sociedad y donde se debe tomar como base los comités o esas comitivas que 
formaban nuestros padres, soy comunal de nacimiento casi diría aunque ejerzo 
hace treinta y cinco años aproximadamente, tercer periodo como Presidente de la 
comunidad de la esmeralda en parís, he participado en Aso comunal en dos tres 
periodos he tenido allí representando dignidad, en la federación comunal de 
Antioquia fui de asuntos sociales y desarrollo humano, en la confederación 
nacional de comunales estuve en la comisión pedagógica con don Víctor 
compañero ahora de contienda y creo que hay mirar el marco legal a donde 
apunta y lo que me preocupa es el decreto 890 que es sobre las CIAS sobre todo 
los cedes de vigilancia y control que deben tener los comunales en todas sus 
estructuras y el decreto 2350 del 2008 que habla de cómo se debe conformar una 
junta de acción comunal con cuantos y como se debe formar una Aso comunal, 
tenemos elecciones el próximo 31 y no nos han pasado una hoja porque la 
asociación para Aso comunal es voluntaria y habla la ley, habla la norma de que 
es con el 60% mínimo de las juntas de acción comunal del barrio perdón del 
municipio y no han pasado la solicitud para que las juntas se afilien, o sea que en 
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este momento no hay uno solo habilitado para votar como Aso comunal porque no 
ha hecho la repetida solicitud para pertenecer a Aso comunal ya que esto es 
voluntario. Este puntico me tenía bastante preocupado, hay varios puntos en 
común que mis compañeros han expuesto y que ni que nos hubiéramos puesto de 
acuerdo y es la falta de formación, la formación de roles de los comunales allí en 
sus juntas, no es traerlos ni sacarlos de sus terrenos es allí para invitar a otros 
líderes que no sean de la acción comunal porque esto tiene que ser generacional, 
esto no puede ser que el mismo viejito de todos los años se va quedar allí porque 
entonces seguimos en la misma dependencia de nuestro Concejal o de la 
administración de turno y seriamos siempre los mismos limosneros de siempre 
pidiendo favorcitos, nunca exigiendo servicios porque la ley le dice a usted como 
entonces yo creo que Aso comunal se tiene que volver es ese emporio de 
capacidad para compartir, acompañar, gestionar al pie de los comunales, en cada 
una de sus comisiones, las comisiones según la norma dice que mínimo son tres, 
yo no creo que sean suficientes pero con esas tres Aso comunal tiene que tomar 
una base para acompañar en las diferentes zonas de nuestro municipio. me he 
caracterizado porque soy insaciable en el aprendizaje pero también soy 
incansable en enseñar pero siempre he creído que si nosotros no tomamos como 
base como principio nuestro primer líder que es Dios mismo, debemos inundar el 
municipio de Bello de la presencia de Dios, no eh hablando de la paz en Cuba ni 
en ninguna otra parte, porque eso nos daría principios éticos, morales de buen 
manejo, me preocupa que los antecedentes que sigue la organización comunal a 
nivel nacional es nuestro Presidente de la confederación está en la cárcel, en el 
momento solo hay un vicepresidente encargado, una investigación en la 
federación de Antioquia para varios dignatarios por malos manejos, tenemos mala 
estructura, un Aso comunal que tiene que ser ejemplo en el manejo de sus 
recursos pero tiene que ser autogestionaria, decía uno de mis compañeros que 
había que articular acciones con el honorable Concejo, con los ediles, con los 
grupos organizados de cada comuna, la vigilancia la ejercemos nosotros mismos 
como líderes, el control, eso lo hacemos nosotros mismos, cuando un Presidente 
solo tiene una visión de cemento y arena es porque no tiene visión de comunidad, 
hay que pensar primero en las personas, en su formación, Bello es el único 
municipio en el departamento de Antioquia que tiene más de veinte formadores 
certificados por el ministerio del interior y no sé por qué no los utilizan y son 
certificados por el ministerio del interior, tenemos las bases para ser la mejor Aso 
comunal del país y podríamos tomar como base la del oriente Antioqueño 
manejada por el padre pacho encoredi, tenemos que tener nuevos principios, una 
visión, pero yo veo que todos nos centramos como en un circulito y no podemos 
mirar a Aso comunal como un espaciecito de siempre, no podemos mirar 
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estructuras cuando las personas mismas carecen de la capacidad para 
desempeñar sus propios roles, un fiscal que quiere ser Presidente o se 
desempeña como Presidente, un Presidente que se vuelve todero porque deja que 
todo el mundo le renuncie etc. etc. Y una secretaria de bienestar social que parece 
un espectador frente a la problemática comunal, se debe tener un guía comunal 
para comunales, no una persona que venga a aprender de los comunales queno 
están insaciables en esa parte de aprendizaje, están exigiendo formación, la patia 
del pueblo frente a la organización comunal es preocupante, no quieren ir a las 
juntas de acción comunal, en parís la pradera se quedó sin Presidente y con 
riesgo de perder la personería jurídica, decía uno de mis compañeros que eso hay 
que rescatarlo pero yo creo que no es función de Aso comunal, Aso comunal tiene 
que asesorar, acompañar, hacerle un seguimiento a las juntas de acción comunal 
como tal allá en su junta, no buscar donde no hay, eso lo tiene que hacer la 
secretaria de participación ciudadana, cada uno tenemos que tener unos roles por 
eso inicie con el marco legal muchachos y muchachas porque de esto se trata es 
formados allá para que sea una Aso comunal ya formada, no podemos traer aquí 
desafortunadamente hay compañeros ofreciéndole puestos a todo el que quiera 
ser parte de la plancha sin mirar su capacidad y yo creo que hay que mirar gente 
con capacidad para que pueda asesorar una junta de acción comunal que apenas 
comienza, creo y estoy convencido de que hay voluntad, yo mismo estoy 
dispuesto a unirme a todas las ideas, estoy dispuesto a declinar mi presidencia 
siempre y cuando vea un equipo de trabajo que realmente busque la identidad del 
comunal Bellanita, tenemos que hacer que las juntas de acción comunal realmente 
surjan como son, esos entes de confianza dentro de esa sociedad, dentro de esa 
comunidad que hoy en día perdió la buena fe. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Le restan dos minutos don William. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR WILLIAM DE JESUS PULGARIN SEXTO 
CANDIDATO A LA PRESIDENCIA ASO COMUNAL 
 
Cierro con este puntico y es creo firmemente que con Aso comunal formada, con 
una Aso comunal con visión, con una Aso comunal responsable, con una Aso 
comunal que tenga dignidad, las juntas de acción comunal serán pequeñas 
empresas emergentes dentro de sus comunidades y dejaran de ser esas 
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pedigüeñas que vienen a buscar favores de los políticos de turno en el municipio 
de Bello. 
 
Gracias señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ 
 
Muy bien, a usted y a todos nuestros compañeros exponentes, a Cesar Augusto 
López Aguirre, a Julián Andrés Jiménez Zapata, Miley Sorany Angulo, Oscar 
Eduardo Gutiérrez, Víctor Elías Vanoy y William de JesúsPulgarin, les 
agradecemos muchísimo, ahí tenemos honorables Concejales seis hojas de vidas 
supremamente buenas, seis propuestas todas diversas pero todas enfocada en lo 
mismo, en servirle a la comunidad que es lo más importante de todo. 
 
Lo que pasa es que nosotros abrimos unas inscripciones para que los que 
quisieran y se inscribieron seis, pero los de las acciones comunales aspirantes yo 
creo que pasan de veinte a esa Presidencia, pero no más se inscribieron estos 
seis. 
 
Y yo aprovecho, primero que todo quiero ofrecer disculpas, por ahí veinte 
minuticos me debo retirar, aprovechar que están los Presidentes, el próximo 
sábado a las once de la mañana tendremos un reconocimiento a todos los 
Presidentes de las acciones comunales y a los compañeros de la JAL, Juntas 
Administradoras Locales próximo sábado tenemos un evento cultural y académico 
en el Jega, once de la mañana están totalmente invitados todos los Presidentes, 
los de la JAL ya eso está también coordinado por la oficina de bienestar social. 
 
Abrimos los micrófonos y le damos la palabra al honorable Concejal Juan Camilo 
Callejas. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Muchas gracias señor Presidente, un saludo a usted, a la mesa directiva, a todos 
los corporados, a los Presidentes de acción comunal que nos acompañan, los 
ediles, a los aspirantes a Aso comunal y a nuestro personero y su comunicadora 
que están hoy aquí en el recinto y el contralor perdón. 
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Miren yo soy un enamorado porque estos son escenarios de participación 
ciudadana, ustedes no dejan también de ser un ente de control, una veeduría, 
alguien decía que las mismas veedurías las pueden hacer los ciudadanos cada 
uno desde su territorio pero es importante empezar a ganar todos estos espacios y 
empezar a ganar estos espacios con elocuencia y con pro positividad, es empezar 
a dejar emerger y no invisibilizar un proceso tan bonito como lo es Aso comunal 
que son realmente la base de toda la pirámide social y política de nosotros, groso 
error pensar de que Aso comunal no es un ente político, para algunos que de 
pronto lo decían o lo comparaban con un ente politiquero, pero si es un ente 
político y es un ente que hace parte de nosotros, es la base de nosotros, veo 
mucha coherencia en todos y cada uno de los planes o las propuestas que se 
están llevando, hay algunos que se fueron realmente a lo que se debe de 
proponer y que es coger el plan de desarrollo, poco puede hacer Aso comunal si 
no está sujeto a un plan de desarrollo y vi a algunos candidatos muy juiciosos que 
tuvieron la oportunidad de coger el plan de desarrollo y elaborar sus propuestas 
sobre esto, entonces me parece muy importante. Ustedes no dejan de ser 
gestores sociales y de cada uno más o menos saque algunas propuestas muy 
importantes y es la palabra gestión social, es realmente lo que ustedes tienen que 
hacer, se habló de la auto sostenibilidad, es algo muy importante para todos los 
procesos, no para Aso comunal, yo creo que ojala todos fuéramos auto 
sostenibles y quitaríamos un poco esa carga existencial de que nosotros 
pensamos que todo no lo tiene que solucionar el papa estado, entonces también 
aplaudo mucho como esa visión que tienen ya, esa reforma estatutaria pues no 
conozco de fondo los estatutos de Aso comunal pero si son muy antiguos 
considero también que se debe de tener en cuenta porque uno debe de ir en la 
vanguardia de las necesidades que se van presentando en la sociedad. El tema 
cultural es algo que todos le apuntan de diferentes formas, unos en cine otros con 
espacios de prensa, otros con espacio de comunicación, otros con espacios de 
deporte, me llamo mucho y es que ustedes no saben las alianzas que pueden 
hacer, me llamo mucho la atención un candidato no recuerdo cual que habla de 
las asociaciones público privadas, de las APP, esto es muy importante y más de 
uno de ustedes tiene en su comuna una gran empresa, hay unos que tienen a 
argos, otros que les pasa el viaducto de Ecopetrol, tiene a las Empresas Públicas 
de Medellín, tienen, no pues aquí hay una  cantidad de empresas, los que 
tienen en Niquia a puesta del norte a Bancolombia, todo eso y esas asociaciones 
público privadas son realmente importantes y pueden a ustedes consolidarlos 
como una asociación sostenible. Hay algo importante y todos también le apuntan a 
la comunicación, lo que no se comunica por ahí como dicen, como se dice 
grotescamente el huevito que no se cacaraquea pues no se sabe que está ahí, 
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todas las acciones de ustedes tienen que ser comunicadas para no seguir siendo 
invisibilizados, hay que cacaraquear todo lo que ustedes hacen, me preocupa el 
punto que toca William y es de que a hoy ninguna acción comunal tiene facultades 
para votar, eso me preocupa mucho, no sé cómo está liderado el proceso pero a 
esto hay que darle agilidad en el trámite. Una cosa que me llama mucho la 
atención y es también no sobre los candidatos si no sobre los procesos es y se lo 
decía en su momento al secretario de integración social y es como no convergen, 
las juntas de acción comunal tienen un grado de radiación muy pequeño, no sé si 
son tres o cuatro barrios a la redonda las juntas de acción comunal y a mí me 
parece algo totalmente risorio que de una junta de acción comunal salgan hasta 
cinco y seis planchas, es que la comunidad no se está entendiendo, es que los 
procesos no se están llevando a cabo, es que la acción comunal anterior no 
integro realmente eso, no integro la comunidad que es su principal función y veo 
que para esta plancha de Aso comunal tenemos mucha representatividad  hacia el 
norte, casi todos, casi la gran mayoría viene de Niquia, igual Niquia es una de las 
grandes poblaciones, tenemos media, alta y baja y ahora terranova que pues lo 
consideramos otro y son un gran caudal poblacional entonces por eso también 
uno empieza como a visibilizar de que se están casi todos los extractos también 
entonces uno empieza a visibilizar que las necesidades son diferentes, pero 
entonces el proceso de Aso comunal no ha llegado hacia el noroccidente o hacia 
el nororiente, veo al nororiente aquí, hacia el noroccidente veo a tito y no veo a 
nadie más, las otras comunas no tienen necesidades, son ajenas al proceso, no 
se les hizo una socialización, que está pasando con las otras comunidades o sea 
estamos nada más sobre la comuna 6,7 y 8 algo de la comuna 4, pues uno de la 
comuna 4 otro de la 1 y ya, a y la 3 y no veo o es que no se vinieron a inscribir o 
realizar sus propuestas los otros, pero si llama mucho la atención de que 
solamente tenga un radio de acción el tema de Aso comunal y sobre todo la zona 
céntrica, que esta ajena a la necesidad, yo considero que ustedes todos pueden 
ser unos dignos candidatos, unos dignos Presidentes, le creo mucho a este 
proceso desde esta humilde curul en lo que les pueda colaborar con mucho gusto 
lo hare, también tengo muchos amigos conocidos y algunos Concejales que 
también están prestos a servirles a ustedes porque nosotros somos al fin y al cabo 
unos servidores de ustedes y ojala cada uno de ustedes se pueda, pueda entre 
ustedes mismos porque aquí convergen todas las dinámicas socio políticas de 
Bello entonces hay unos que sientes afinidad con ciertasmilitancias o con cierto 
color o con cierta identidad política y ojala pudiesen sacar una propuesta conjunta, 
unas acciones conjuntas que pueda visibilizar el movimiento comunal, que pueda 
potencializar ese movimiento comunal, que realmente pueda ser esa fuerza 
emergente y pueda ser esa base sólida de la cual nosotros nos apoyamos porque 
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es verdad, nosotros nos apoyamos y quiten de pronto esa mala imagen o esa 
mala percepción que tienen de que las juntas de acción comunal son simplemente 
juntas que se crean para generar dadivas personales y hacia una militancia, esto 
es un movimiento social, esto es un movimiento comunal pero también es un 
movimiento que tienen que hacer parte de la dinámica política de bello. 
 
Muchas gracias señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE E EDWIN ALEXANDER BUILES 
TORO 
 
Con el uso de las palabra el honorable Concejal Elberth León Patiño. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL ELBERTH LEON PATIÑO 
SERNA  
 
Gracias señor Presidente. 
 
Un saludo muy especial a usted, a la mesa directiva, a todos los honorables 
Concejales, al doctor Julio Cesar Rodriguez contralor de la ciudad, a todos los que 
nos acompañan en el recinto del Concejo municipal, un saludo muy especial a 
todos los aspirantes a Aso comunal urbana-rural, yo creo que no hay ningún 
aspiranteaquí rural, cierto, bueno. 
 
Queridos amigos, no la verdad me reservo un poco mi comentario sobre Aso 
comunal, yo creo que todo parte desde la credibilidad que tenga Aso comunal con 
las juntas de acción comunal y sabemos que ahí tenemos problemas, ahí tenemos 
problemas porque lo que más reclaman las juntas de acción comunal según la ley 
743 que es la que rige las juntas de acción comunales en el artículo 4, los 
fundamentos del desarrollo de la comunidad fomentar la construcción de 
comunidad como factor de respeto, tolerancia, convivencia y solidaridad para el 
logro de la paz, no es la paz entre el gobierno y la Habana, es la paz entre 
nosotros como comunidad y promover la concertación, los diálogos y los pactos 
como estrategias de desarrollo de la comunidad, lastimosamente esto se perdió, 
cuando hay intereses y dejamos articular lo político con el trabajo comunitario si 
hay un deterioro bastante grande de este trabajo y de esta sinergia que tiene que 
tener Aso comunal con las juntas de acción comunal. Según el informe que dan 
todos los aspirantes a Aso comunal todos tiene que ver con la politiquería, aquí 
anote cada uno de las intervenciones y todos meten la política, si bien todos 
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somos políticos, no debemos articular mucho eso con el trabajo comunal que es 
donde viene ese recelo entre Aso comunal y las juntas de acción comunal y yo 
creo que cuando queremos gestionar, cuando queremos tener un reconocimiento 
político nos olvidamos de todos esas personas, de todos esos líderes de los 
barrios, de las juntas de acción comunal que son los que de ante mano hacen ese 
trabajo en toda la comunidad, los que les toca difícil, los que les toca conseguir un 
pasaje para gestionar ante la administración municipal, los que reciben los 
regaños ante la administración municipal, los que no son reconocidos son los 
Presidentes y yo creo que ustedes que están aspirando a Aso comunal si logran, 
si bien todos pueden hacer política, todos están facultados para hacer política, si 
logran un poco no mezclar el trabajo comunal con la política yo sé que van a lograr 
un objetivo bastante importante porque créanme que estoy de acuerdo con mi 
compañero Camilo, esos radios de acción, esas fronteras invisibles que ejercen 
los Presidentes de juntas de acción comunal en todos los sectores donde si un 
Presidente hizo una gestión y cogió media cuadra del otro radio de acción 
automáticamente se van para Aso comunal  y organizan toda una estructura 
donde eso ya da pie para según la ley 743, la secretaria de participación 
ciudadana te inicie un proceso y te hacen salir de la junta de acción comunal 
donde han logrado objetivos tan importantes para ese sector, también es revisar 
eso, ese radio de acción, la verdad perjudican mucho el trabajo comunal y esa 
rivalidad que se genera entre juntas donde si ven al Presidente gestionar muy 
bien, el vicepresidente tira una plancha, el tesorero tira otra plancha, el fiscal tira 
otra plancha, entonces ya no hay un trabajo en equipo que es lo que necesita la 
comunidad no nosotros como Presidentes o como Aso comunal urbano- rural. De 
todas maneras señores mas es hacerles ese llamado y que tristeza que cada vez 
que hay una elección de Aso comunal pase eso, las juntas no quieren venir a 
inscribirse para participar en ese proceso por la falta de creatividad que tiene Aso 
comunal, entonces yo creo que todavía es posible, ustedes yo creo que tienen la 
capacidad necesaria para hacer un trabajo comunal bastante importante de coger 
todas esas juntas de acción comunal hacer un trabajo en equipo, sacar a Bello 
adelante, si bien nos preocupamos por lo político también preocupémonos por el 
trabajo comunitario, social que es más importante de Aso comunal y las juntas de 
acción comunal para que 2logren que este municipio la verdad trabaje en equipo y 
yo creo que en estos momentos es triste cuando un proceso de acción comunal  
de ciento y pico de juntas solo ochenta y ocho tiene personería jurídica y hay otro 
resto de juntas en problemas. Como le parece juntas queriendo tener Presidente 
con once personas, si, entonces les hago ese llamado que sean  garantes y 
vigilantes de todos esos procesos, les deseo mucha suerte, muchos éxitos a 
todos, Dios me los bendiga. 
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Muchas gracias señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE E EDWIN ALEXANDER BUILES 
TORO 
 
Con el uso de la palabra el honorable Concejal José Serrano. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JOSE ROLANDO 
SERRANO JARAMILLO 
 
Gracias Presidente, Un saludo muy cordial para usted, para la mesa directiva, 
para mis compañeros Concejales, para todos los aspirantes al cargo de 
Presidentes de Aso comunal, al señor contralor del municipio de bello y a todas las 
personas que nos acompañan hoy en el recinto. 
 
Escucho con mucho agrado las propuestas de los aspirantes y queda uno, o en lo 
personal de alguna manera tranquilo frente a la visión que se tiene, frente al 
trabajo comunitario que han desarrollado ustedes, todos tienen ya bagaje en ese 
aspecto, los perfiles académicos también son un aspecto interesante y celebro la 
iniciativa que ha tenido la mesa directiva en cabeza del Presidente en generar este 
espacio por primera vez, es primera vez que los aspirantes a Aso comunal están 
acá en el recinto Del Concejo exponiendo sus ideas y eso es realmente 
destacable.  
 
Todos hablaron de renovación y frente a este aspecto pues a mí me surge una 
duda, porque renovación, porque esta tan invisible Aso comunal, en mi roll de 
funcionario público de la administración municipal nunca tuve ningún contacto con 
Aso comunal, nunca fui testigo ni participe de alguno de los programas que 
adelantara Aso comunal, comparto esa idea de invisibilidad que existe hoy por 
parte de Aso comunal y lo lleva a uno a cuestionarse el porqué, que pasa 
entonces con Aso comunal si es ahí en las juntas de acción comunal donde nace 
todo este ejercicio democrático, donde nace todo esto de la construcción de 
ciudadanía y ojala que cuando uno de ustedes llegue a ocupar la Presidencia pues 
sea coherente con eso de lo que ha hablado hoy de la renovación y dinamización 
sobre todo, de la dinamización, si bien el aspecto comunal como lo dije es como 
esa semilla de lo político en una sociedad, hay que distinguir entre lo político y lo 
politiquero y hubo varios candidatos que así lo manifestaron y hay una constante 
en Colombia, la gente está cansada de los políticos, eso es absolutamente claro, 
en todos los órdenes, nacional, departamental y municipal y es por eso que en 
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ciudades como Medellín por ejemplo un candidato como Federico Gutiérrez que si 
bien pues tiene un bagaje político se salde un poquito del molde, se salió un 
poquito del molde en su campaña y como Alcalde viene mostrando una faceta 
diferente, pues han tenido éxito y así en algunas otras ciudades del país porque la 
gente quiere apostarle a lo nuevo, el  bipartidismo en Colombia lleva muchísimos 
años y ha sido un bipartidismo que tiene vertientes que se llaman partido de la U, 
partido radical, etc. Pero que son originados de ese bipartidismo, la clase política 
en Colombia esta deslegitimada y eso no es un secreto para nadie, esta 
deslegitimada la clase política en Colombia y creo que en América Latina, 
entonces qué bueno que ustedes tengan esa visión de pensar Aso comunal 
diferente porque es que el cambio político, el cambio de la ciudades y el cambio 
del país, no solamente está en lo que diga el Presidente o en lo que haga el 
Concejo, o en lo que haga un Alcalde o el Concejo municipal, si no que parte de la 
base y la base son las acciones comunales, nosotros hoy estamos frente a un 
escenario del que nunca habíamos hecho parte y que es nuevo para el país, que 
es el pos acuerdo, porque si bien ya se habían realizado algunos acuerdos de paz 
con grupos guerrilleros y con algunos grupos paramilitares y lo que hoy se está 
viviendo frente a la desmovilización, ojala sea así, del grupo guerrillero más 
grande y más antiguo de Latinoamérica pues no tiene precedentes y nosotros 
tenemos que ser conscientes de esa realidad, de que la paz no nos la va a traer el 
Presidente Santos, de que esa firma que se dio en Cuba no nos va a traer la paz, 
de que eso es un paso solamente para la construcción de paz, pero que la paz la 
construimos es entre todos, en el ejercicio diario de nuestras actividades y 
cambiando ese chip y ustedes hoy como líderes comunales y uno de ustedes 
como próximo Presidente de Aso comunal tiene que tener eso como norte, 
entonces por eso yo celebro propuestas como las que hacen Cesar y Oscar de la 
capacitación, de formar a los líderes comunales, de los cine foros de los que 
hablaba Julián, porque eso es llevar a darle cultura a la gente, cultura a los barrios 
y así se construye paz, es que la paz no es entregar un subsidio, la paz no es solo 
que lo violentos dejen las armas, la paz es generarle a nuestro niños y nuestros 
jóvenes espacios que le quiten el tiempo al ocio, porque en ese ocio es en donde 
pueden entrar a ser parte del conflicto, en donde pueden un miembro de los 
combos venir a ofrecerles una plática mensual para que hagan vueltecitas, es 
ocuparlos y mostrarles mire aquí hay opciones y ese tipo de iniciativas yo 
personalmente las celebro.  
 
Volviendo al tema de lo político y de la  percepción que hay hoy de nosotros los 
políticos en el país, hay algo claro, esas propuestas realmente se tienen que 
concretar, esa deslegitimación que yo hablaba al principio obedece entre 
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otrascosas, a que los políticos tenemos la fama de que en campaña prometemos y 
luego no cumplimos, históricamente eso ha sido así y quienes hemos ejercido, de 
quienes hemos realizado este ejercicio de la política, sabemos que a veces es 
muy difícil materializar todo lo que se propone en una campaña por limitaciones de 
recursos, por cuestiones políticas, por muchas razones, entonces como la gente 
está cansada de las promesas que después esas promesas se llamaron 
propuestas pero que en el fondo son lo mismo y la gente cada vez nos cree 
menos, entonces ya no se trata tanto de proponer si no de realizar y asi sea una o 
dos propuestas pero que se hagan y la gente prefiere que se realicen esas dos 
acciones únicamente pero que se hagan a que se propongan diez o quince 
acciones que suenen muy bonito pero que finalmente se conviertan en un canto a 
la bandera, porque no hay recursos, porque no hay una cantidad de cosas.  
 
Para terminar señor Presidente yo quisiera con la Denia suya hacer una pregunta 
y los candidatos pues la responderán si alguien lo tiene. Todos mencionaron el 
concepto se auto sostenibilidad y eso es muy importante que lo tengamos 
presente, unos con más desinencia  que otros hablaron de que hay que desligarse 
un poquito en el buen sentido de la palabra de la administración municipal, obvio, 
es la administración municipal a través de la secretaria de bienestar social la que 
tiene que proveer los recursos para que Aso comunal funcione pero la constitución 
y la ley les permite a las organizaciones comunales generar estrategias de 
autofinanciación para la realización de actividades y con esa captación de 
recursos se adelanten proyecto en favor de las comunidades, de capacitación, a 
los líderes comunales, o actividades directas para las comunidades en fin, 
entonces ya que todos hablaron de autosostenibilidad y que tienen eso como meta 
dentro de su propuesta, a mí me gustaría conocer que estrategias, por lo menos 
una, han pensado cada uno de ustedes para realizar esa auto sostenibilidad, para 
realizar, para hacer de lo que estoy hablando, listo estamos hablando de 
sostenibilidad, queremos que Aso comunal sea auto sostenible, listo, como va ser 
auto sostenible Aso comunal, desde que perspectiva y concretamente que tipo de 
acciones podría tomar para usted en el caso de ser Presidente para hacer que 
Aso comunal sea auto sostenible por lo menos en un porcentaje, porque pensar 
que va ser 100% auto sostenible pues eso es utópico pero por lo menos es que 
iniciemos y que digamos que un porcentaje de los recursos anuales de Aso 
comunal los genera la misma asociación. 
 
Esas eran mis inquietudes, muchas gracias señor Presidente y muchos éxitos a 
todos los candidatos, ojala que lo hagan muy bien. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE E EDWIN ALEXANDER BUILES 
TORO 
 
Bueno el candidato Cesar Augusto López, coja el micrófono Concejal. 
 
Listo, con el uso de la palabra el Concejal Daive Jaramillo. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JOHN DAIVE JARAMILLO 
LOPEZ  
 
Buenos días señor Presidente, buenos días para la mesa directiva, un saludo muy 
especial al señor contralor Julio Cesar, buenos días a todos aspirantes, buenos 
días señores honorables Concejales y buenos días a todas las personas que nos 
acompañan en el día de hoy. 
 
Primero que todo a los señores aspirantes quiero felicitarlos por sus propuestas 
tan atractivas, todas son muy buenas, todas apuntan al ejercicio que cada uno de 
ustedes y nosotros realizamos, que propendemos el bienestar y el desarrollo de la 
comunidad, a todo eso muchísimas gracias, todos tenemos un solo objetivo que 
es brindarle confianza y seguridad a nuestros ciudadanos y con respecto a las 
propuestas quiero decirles que todos apuntan a una vigilancia, a un control y a un 
buen desarrollo, que todos, quiero como personalizar en esto, el señor Cesar 
Augusto en su posición de presentar proyectos, en esa presentación de proyectos 
hay que ser muy claros, hay que ser muy concisos y hay que presentarlos y 
organizarlos en un bienestar de quien, de la comunidad y que toda la comunidad 
participe de esos proyectos, entonces lo veo muy bien enfocado en ese tema y 
con respecto también a Julián, porque si no hay proyectos como realizamos esos 
convites, a realizar esa jornadas que él hablaba, la señora Mile, también muy 
enfocada con el tema de los proyectos, revisar esos comodatos y como bien todo 
lo decían el tema de infraestructura es muchísimo necesario para poder ustedes 
atender las personas y al igual que nosotros también, nosotros también estamos 
por el bienestar de las personas y a quien no le gustaría un espacio digno para 
atender a la comunidad, yo creo que a todos nos gustaría muchísimo tenerlo y 
todos tenemos esa misma falencia, nosotros no tenemos como brindarles a las 
personas una atención digna, a nosotros también nos toca escasamente a media 
fuerza atenderlos afuera, atenderlos en una tienda o en el mismo barrio. Al señor 
Oscar Eduardo, muy buenas sus ideas, las rendiciones de cuentas, esas alianzas 
fundamentales, necesitamos tanto del apoyo político como del apoyo privado y es 
muy bueno esas ideas y ser partícipe de aquellas empresas que de una u otra 
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manera deben hacer un aporte social y lo necesitan están acciones comunales, 
como tanto la Presidencia de la Aso comunal. Señor Víctor Elías, me encanta la 
protesta hecha para el tema del canal comunitario, llega mucho y se relaciona 
mucho con lo de Oscar, con lo de la juventud también, yo participe en el barrio el 
mirador hace veinte años en un canal comunitario que había allá en ese entonces 
y empezamos solo cuatro personas, desafortunadamente por recursos y como no 
tuvimos apoyo de la administración en ese entonces y habíamos terminado ya 
veintiséis personas, muchos de ellos deportistas, otros músicos y entre todos 
hacíamos unos programas juveniles exitosos entonces retomar esa idea es muy 
creativa, muy exitosa. Y para terminar con don William, con respecto a la 
conformación de la acción comunal, la falta de formación, esos decretos que usted 
dice que realmente aplican a la ley sería muy bueno que se tuvieran en cuenta y 
esa independencia es fundamental, quien ni quisiera independiente para poder 
llevar a cabo todo lo que se necesita, sería muy bueno y todos, pero me queda 
decirles a cada uno de ustedes, muchísima suerte y que quien logre el objetivo lo 
haga con un propósito que es nuestra comunidad. 
 
Muchas gracias señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE E EDWIN ALEXANDER BUILES 
TORO 
 
Bueno, con el uso de la palabra el honorable Concejal Manuel Oquendo Giraldo. 
 
Con el uso de la palabra el honorable Concejal Cesar Bladimir Sierra. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CESAR BLADIMIR SIERRA 
MARTINEZ 
 
Muchas gracias señor Presidente. 
 
Cordial saludo a usted, la mesa directiva, a todos los corporados, un especial 
saludo a nuestro contralor doctor Julio Rodriguez que bueno que hoy nos 
acompaña, un cordial saludo a todos los invitados de hoy los candidatos a la 
Presidencia de la Aso comunal y a todos los presentes en el recinto. 
 
Haber yo no quiero ser repetitivo, pienso que mis compañeros han tocado temas 
muy puntuales referente a la posición de cada uno de ustedes. 
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Lo primero de lo personal es felicitarlo, felicitarlos porque los veo con mucha 
vocación, con mucha pasión y de hecho yo pienso que ese es el ingrediente 
principal y fundamental que se necesita en esos ejercicios y veo que la tienen, 
ustedes hablaban ahorita del tema político y yo pienso que deben de sentirse muy 
orgullosos porque es que ustedes hacen parte ya porque cada uno hace, son de 
sus acciones comunales y más aun con el tema al que están aspirando, hacen 
parte de la estructura, de la base de la estructura de nuestra democracia, desde el 
concepto de participación ciudadana y eso es totalmente loable y totalmente de 
felicitar, fácil no es, todo lo público, yo no me canso de decirlo, todo lo público es 
muy complejo, lo público por mas buenas intenciones que se tengan, lo que decía 
el honorable Concejal José Rolando, por muy buenas intenciones son muchas las 
variables que se tienen que tener en cuenta para lograrlo entonces nunca se va 
lograr todo lo que se sueña y para las comunidades desde lo público nunca nada 
va ser  suficiente y más en nuestra delusincracia  pues que bien duros son los 
temas, pero cuando hay personas como ustedes que desde su vocación, desde su 
pasión lo quieren intentar, lo intentan y se meten en el cuento, afortunado nuestra 
ciudad de tener personajes como ustedes, eso se los digo es para que no vayan a 
desfallecer en el proceso, entonces créanme que de corazón los felicito y les 
auguro todos los éxitos y les pido el favor que en las medidas de las dificultades 
no desfallezcan. Pero en el punto concreto que quiero, al que quiero llegar es esto, 
miren esto como ustedes bien lo saben queda mediante un acta que tiene unos 
fundamentos legales y yo les voy a solicitar algo, a todos felicitándolos por cada 
una de sus propuestas y sus conocimientos tan claros del tema y  la visión que 
tienen para mejorarlo, pero sabemos que es uno el que va liderar el tema, que va 
ser uno el que va a quedar, que solamente uno va ser el presidente pero como yo 
les veo tanta vocación y pasión por el mismo como les explicaba ahora yo pienso 
que no es descabellado que hoy en esta acta cada uno no se exprese para que 
quede en esta acta su compromiso de que el que quede va tener en cuenta los 
otros para trabajar en equipo, hay un hemisferio entre ustedes y todos hablaban 
de equipo y es verdad, si no trabajamos en equipo desde todos los estamentos 
pero principalmente la base para sacar adelante los procesos  que mejoran la 
calidad de vida de los Bellanitas, no va ser posible, entonces como veo que todos 
coinciden en eso no veo problema en proponerles que enseguida cuando 
contesten las preguntas entonces haya un compromiso, si yo quedo como 
presidente voy a tener en cuenta las propuestas y a mis compañeros de 
contienda, pero  si no quedo que también haya en la otra vía el tema, si no quedo 
me comprometo a demostrar esta vocación de liderazgo y servicio a mi comunidad 
aportándole al que quede, si ustedes logran eso, cumplí, les insisto queda en acta 
y a futuro los vamos a volver a invitar y vamos a invitar al que ya quede y los 
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vamos a volver a invitar como equipo y vamos a estar pendientes también de 
apoyarlos durante todo el cuatrienio y si logramos que eso se cumpla, de que a 
finalización del periodo estemos diciendo, es que  yo fui el Presidente de Aso 
comunal pero el equipo que tuve de trabajo independiente de pergaminos, 
independiente de protagonismos, independiente de inclusive de roles, trabaje con 
todos mis compañeros  y cumplimos la propuesta de fulanito, de peranito, de cada 
uno en las que no coincidieron, quien gana, la comunidad Bellanita, que 
mejoramos, la calidad de vida Bellanita, bajo que argumento, desde la norma y la 
ley bien lo decía y lo explico mi compañero Elberth, tenemos todo si se cumple y 
ustedes coinciden si se recupera, se recupera que, confianza, capacidad de 
trabajo, capacidad de gestión, trabajo en equipo, a eso vamos a llegar si todo esto 
que estamos haciendo aquí tiene  un efecto positivo y por eso les pido ese favor, 
enseguida que empiecen a contestar las preguntas, como la dinámica es contestar 
las preguntas con un tiempo determinado y que los compañeros hacemos en el 
mismo orden que intervinieron que saquen esos treinta segundo para decir si, si 
están de acuerdo con mi propuesta, si soy Presidente tengo en cuenta a mis 
compañeros y si no lo soy voy a aportar mi trabajo para que Aso comunal gane y 
gane Bello, obviamente el que no lo quiera hacer esta en todo su derecho, pero el 
que lo haga queda en el acta de la sesión de hoy y a futuro va tener unos efectos 
y yo pienso que de ahí partimos a medir los compromisos, por lo demás no sobra 
decirles como bien hoy la Presidencia se los demuestra en darles este espacio y 
todos los Concejales sentirnos muy agradados con eso les empezamos a decir la 
corporación del municipio de bello está presto para trabajar con toda la 
institucionalidad fundamentado en que Bello crezca y que le aportemos todo lo 
que más podamos al crecimiento y desarrollo de nuestra ciudad y al mejoramiento 
de la calidad de vida de los Bellanitas al que estamos. Miren termino diciéndoles 
esto, ustedes cada uno tienen  en su imaginario muy claro todo, si se logra en este 
cuatrienio cumplir un 25% del consolidado de sus propuestas la sacan del estadio 
Aso comunal en este periodo, está en ustedes que no vayamos a pasar la tristeza 
bien grande que la próxima vez que estemos aquí invitando a Aso comunal y todo 
su proceso, no venga aquí si no el presidente que haya quedado porque que 
quedo, solo y bregando a ver qué hace y bregando a ver qué apoyo tiene y 
desconociendo el resto del proceso como lo decía mi compañero Elberth desde la 
base que es donde verdaderamente esta la representación y participación 
ciudadana, los líderes de allá en el buen sentido de la palabra los del pantano, si 
eso no pasa yo me sentiría supremamente orgulloso y agradecido con Dios por 
personajes como ustedes nos estén ayudando a sacar esta sociedad adelante. 
 
Muchas gracias señor Presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE E EDWIN ALEXANDER BUILES 
TORO 
 
Bueno con el uso de la palabra el Concejal Jesús Octavio Jiménez. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JESUS OCTAVIO JIMENEZ 
GIL 
 
Muchas gracias señor Presidente. 
 
Un saludo para usted y para la mesa, para los compañeros de Aso comunal 
bienvenidos a los candidatos a la Presidencia, a nuestro contralor doctor Julio y su 
equipo de trabajo, los honorables Concejales y las demás personas que nos 
acompañan. 
 
Yo creo que el querer expresar algo ante esta eventualidad que tenemos, con todo 
cariño lo digo así no quiera sonar repetitivo pero yo creo que hoy no queremos 
dejar pasar este momento para expresar algunas cosas de las cuales me siento 
muy contento y muy tranquilo, les voy a decir porque, porque escuchar a mis 
compañeros, yo creo que hoy se convierte para ustedes, que hoy quiero 
expresarles que son nuestros aliados, nuestros y cuando digo aliados nuestros no 
es de cada uno si no que son aliados nuestros en el sentido de que hoy este 
honorable Concejo en pleno es el que representa a nuestra, a toda nuestra 
comunidad Bellanita, con todas la falencias, con todas las necesidades, con todas 
la acciones, con todas las proyecciones, hoy estamos apoyando un plan de 
gobierno que apunta y no es ajeno a lo que hoy estamos hablando aquí pero lo  
que de verdad si queremos expresarles es y decirles que me identifico plenamente 
con tantas cosas que mis compañeros hoy han expresado y que cada vez que uno 
de ellos habla con la antelación a cada uno de nosotros nos dejan un poco, 
expresan de verdad lo que sentimos cada uno y quiero empezar por lo que 
expresaba el doctor honorable Concejal Bladimir y era que yo teníaexcito aquí que 
no podemos ser tan egoístas y quiero expresarlo todo con mucho respeto, no 
podemos ser tan egoístas y es eso lo que, si a bien alguno de ustedes va ser el 
representante en Aso comunal no podemos dejar de lado el anhelo ni los 
programas ni los proyectos o por lo menos las propuestas que cada uno de 
ustedes hoy nos están mostrando, entonces es verdad que, qué bueno honorable 
Concejal Bladimir que usted hoy exige un poco más o pide el favor con mucho 
respeto de que al menos hoy quede gravado en esta acta de que haya un 
compromiso no por cada uno de ustedes, no por el sector de cada uno de ustedes, 
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si no en verdad porque hoy nos unamos a una administración que hoy quiere que 
Bello siga siendo una ciudad de progreso.  
 
Yo si quiero también continuar y es expresarles, si me da lástima hombre que de 
tantos candidatos que hay hoy solamente hayan venido seis de ellos y que 
solamente espero que los que hoy no atendieron esta invitación y este llamado  de 
verdad también estén acordes también con esas propuestas que tienen a que 
solamente unamos esfuerzos por sacar nuestro municipio adelante, celebro 
mucho de verdad también de que la mayoría de los candidatos o por lo menos los 
que lo expresaron tienen un excelente perfil y eso nos permite, eso nos permite 
que demostremos que así como ustedes lo están expresando hoy de la 
importancia que es empezar a formar nuestras asociaciones de acciones comunal 
y que de Aso comunal haya ese esfuerzo grande por la formación y por la 
capacitación, hoy de verdad que nos convertimos también desde cualquier curul 
que estemos representando que nos permita de verdad dar ejemplo porque 
también cuando ya somos y también cuando exigimos, ya hay una connotación 
muy pero muy diferente. Yo quiero resaltar aparte de todo lo que han expresado 
mis compañeros que me uno totalmente como lo exprese, que bueno que Julián 
dice la vocación de servicio, quiero resaltar eso porque ya con los demás 
compañeros obviamente se ha resaltado esas propuestas tan maravillosas desde 
todo este proceso de trabajo en equipo, las comunicaciones, el fortalecimiento de 
la formación, todo este tema, que bueno tener en cuenta mucha esa vocación de 
servicio de la cual hoy nos habla Julián porque de verdad hoy hemos dejado 
también en el olvido y cuando expresaban que hoy se a invisibilizados mucho este 
tema de lo importante que son todas estas acciones para el municipio de Bello, 
hoy tenemos que volver a visibilizar también ese tema de la vocación, de los 
valores, de los  principios y entonces que bueno  por ese lado, vea yo quiero 
decirlo con todo respeto, no estigmaticemos lo político hombre, hoy nosotros 
sabemos, sabemos que hoy tenemos y representamos desde lo político cuando 
hoy somos elegidos por la democracia y lo digo con todo respeto porque es que  
escuche en varios candidatos cuando dicen no podemos seguir pidiendo limosna y 
por el contrario se los digo hombre, si hoy tenemos una apuesta es nuestro 
municipio de que todos estos procesos, de esa pasión que ustedes muestran por 
hacer parte de esta alianza que al principio dije que tenemos que seguir 
fortaleciendo, no, hoy estamos exigiendo un cambio, pero el cambio surge desde 
cada uno de nosotros, hoy no podemos empezar a estar como prevenidos con que 
es lo que va pasar o si ya estamos pensando en que va suceder lo mismo que 
viene pasando entonces hoy me parece y lo digo con todo respeto porque expreso 
mucho eso y es, hoy los estamos contradiciendo ante unas iniciativas, ante unas 
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propuestas tan valiosas como las que ustedes hoy están expresando, no, tenemos 
que ir con la plena convicción de que si hoy somos aliados de unas comunidades, 
que si hoy somos aliados de unos procesos, que hoy tenemos que pensar en que 
debemos expresarle a una administración municipal de que queremos ser aliados 
de una administración municipal para ayudar hoy con el Doctor Cesar Suarez Mira 
que es el Alcalde o el administrador de turno, que es lo que esos gremios también 
quieren para que bello sea una ciudad de progreso. Entonces nosotros 
muchachos vean tenemos que ser coherentes con lo que pensamos, con lo que 
decimos y con lo que proponemos, por eso  les digo que de verdad no estemos 
estigmatizando la política, hoy todos desde la democracia esto ha sido una 
participación democrática, esto ha sido un esfuerzo que ha hecho desde cada uno 
de ustedes y que de verdad no podemos estigmatizar la política ya con esa 
prevención, no, seamos coherentes, de verdad que bueno invitarlos a que hoy con 
esta iniciativa, con estas propuestas que cada uno de ustedes tienen seamos 
coherentes y que pensemos que desde Aso comunal listo hoy vamos a empezar 
no a recuperar si no a fortalecer de una manera ordenada, de una manera galante, 
de una manera con altura, con respeto, con valores, con principios, demostrando 
que desde Aso comunal lo podemos hacer. Celebro mucho de verdad que llegue a 
un cargo de estos gente con tanta experiencia desde la participación comunitaria y 
eso hay que celebrarlo mucho porque eso es un punto muy importante de mirar  y 
de traer y de saber que ya tenemos claro la fotografía de que es lo que necesita 
pues nuestra comunidad. Para terminar de verdad quiero expresarles vea yo creo 
que lo más importante y lo que también tenemos en el olvido y lo he expresado 
con mucho respeto en este micrófono en muchos gremios y e muchas invitaciones 
y personas que han pasado por este recinto, si nosotros no nos organizamos les 
cuento que esto va ser muy difícil y ahí si lo digo con respeto sí que vamos a 
seguir en lo mismo, si aquí no va a existir comunicación le cuento que esto es 
poco lo que va a avanzar, yo me sumo mucho a esas dossituaciones y es si 
tenemos organización, si hay buena comunicación tenemos que dejar de lado los 
intereses personales, hoy tenemos que trabajar en equipo y por eso empecé con 
lo que expresa el honorable Concejal Bladimir, que bueno que ahora en unas 
cortas palabras va haber un compromiso por cada uno de los que ustedes quieran 
de que si hoy democráticamente van a ser elegidos para ese cargo tan importante, 
no va ser un interés personal, va ser un trabajo por nuestra comunidad Bellanita, 
un acompañamiento y un compromiso muy grande de responsabilidad por lo 
demás, es decirles felicitarlo y también no quería dejar pasar de expresarle que 
desde esta curul pueden contar con un aliado más a que el equipo, a que juntos 
sigamos trabajando por esta ciudad de progreso a abonar esos esfuerzos y 
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trabajar en equipo con la administración que de verdad son los que más hoy nos 
están clamando de seguir fortaleciendo los procesos en el municipio. 
 
Muchas gracias señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE E EDWIN ALEXANDER BUILES 
TORO 
 
Bueno, transcurridas dos horas de sesión es mi deber poner en consideración la 
sesión permanente, anuncio que va cerrarse, queda cerrada ¿aprueban 
honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
Es aprobado señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE E EDWIN ALEXANDER BUILES 
TORO 
 
Con el uso de la palabra la honorable Concejal Lorena Gonzales. 
 
TIENE LA PALABRA LA HONORABLE CONCEJAL YULIETH LORENA 
GONZALES OSPINA 
 
Gracias señor Presidente. 
 
Un saludo a usted, mis compañeros corporados, nuestro contralor que el día de 
hoy nos ha acompañado toda la sesión, las demás personas que nos acompañan 
y en especial para ustedes los candidatos a los cuales pues me uno a esa 
felicitación que dan mis compañeros, pues por estar acá presentes, por organizar 
sus presentaciones, eso muestra el interés que tienen realmente en ese cometido 
en el que ustedes pues han decidido entrar y es la Presidencia de Aso comunal. 
Quiero decirles algo corto pero que creo que realmente resume pues muchas 
sensaciones hoy aquí y es que cada quien tiene una visión de la ciudad, cierto, 
cada quien tiene una visión de los que es participación ciudadana, de lo que es 
desarrollo comunitario, pero es solo uno el servicio, es sola una la vocación y es 
solo uno el que gana y es Bello con personas como ustedes que están 
comprometidos, que están realmente enamorados de este cuento, del desarrollo 
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de la ciudad, de los barrios, me parece que se deben destacar varias cosas de sus 
presentaciones, todas son muy interesantes, todas nos dan una perspectiva pues 
amplia de lo que deben hacer la persona que vaya a ocupar este cargo, pero yo 
destaco mucho el tema del acercamiento a los barrios porque este tema se ha 
perdido, porque realmente las comunidades saben poco de lo que hacen 
estamentos como Aso comunal cierto, saben poco lo que hace una persona que 
está representando a los comunales, nosotros los Concejales nos impactamos a 
veces mucho de que somos ese puente o esa representación de la comunidad 
pero realmente son personas como ustedes y como los comunales quienes 
realmente tienen un acercamiento más directo con los barrios y con las personas 
que los habitan, entonces destaco mucho esto, el tema del posconflicto que me 
parece que ustedes quien lo mencionaron tienen un asunto claro y es que la paz 
empieza por casa, realmente las familias somos las más llamadas a generar paz, 
pero de ahí se viene una cadena tremenda que sigue en los barrios, que sigue en 
las comunas para que se refleje en nuestro municipio realmente y en definitiva en 
el país, entonces yo espero que ustedes pues sigan con esta contienda justa, 
limpia que hasta el momento han tenido, este espacio se genera precisamente 
para eso, para que ustedes puedan mostrar y demostrar porque son los llamados 
a ocupar este cargo tan importante. 
 
Muchas gracias señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE E EDWIN ALEXANDER BUILES 
TORO 
 
Bueno, con el uso de la palabra el honorable Concejal Basiliso Mosquera. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL BASILISO MOSQUERA 
ALVAREZ  
 
Buenos días, para saludar a la mesa, a los corporados, al doctor Julio bienvenido 
al recinto y principalmente a los aspirantes a la Aso comunal y a todas las 
personas que se encuentran en el recinto, por aquí estaba don Iván, iban toro un 
tipo de experiencia con las asociaciones de acción comunal. 
 
En primer lugar quiero felicitarlos a todos los candidatos, no por su propuestas si 
no por el interés que tiene cada uno de ustedes de trabajar por Bello, por la 
comunidad, de verdad que cuando uno saca tiempo para trabajar por la sociedad, 
para trabajar por la gente, es de felicitarlos y decirle a cada uno de ustedes 
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verdaderamente que ustedes cuenten con los diecinueve Concejales, el que 
quede elegido de verdad que le vamos ayudar y particularmente ustedes que 
tienen unos amigos, ustedes en todos tenemos amigos políticos, ustedes hacen 
parte de la política Bellanita, cuando  uno tiene esas aspiraciones que tienen 
ustedes es hacer paninos políticos, es comenzar, por ahí se inicia, por ahí 
comenzamos en su mayoría en las acciones comunales y aspirando a cada uno 
de esos cargos porque ese es como el trampolín político para estar y nosotros que 
somos políticos sabemos que ustedes tienen unos intereses políticos y que cada 
uno de ustedes más adelante van a aspirar si no es en las juntas administradoras 
locales, aspirar al Concejo, dependiendo del trabajo que ustedes hagan con la 
comunidad y dependiendo el trabajo que ustedes hagan con las acciones 
comunales , ustedes, el que quede es el pilar fundamental para la organización, 
para el mejoramiento de las juntas de acciones comunales. Las juntas de acciones 
comunales hace veinte años eran la parte política más importante que había 
dentro de los municipios, o sea eso se peleaba o se aspiraba como aspirar al 
Concejo hoy, hace veinte años, ya hoy las juntas de acciones comunales porque 
el estado las ha abandonado y nosotros las hemos abandonado, no han tenido 
esa figuración con los líderes, con la gente en los barrios, entonces la invitación 
que yo les hago es que el que quede verdaderamente brinde la oportunidad y le 
brinde verdaderamente el servicio a cada una de esas acciones comunales de los 
barrios para que ellos puedan ejercer la labor como se debe ser, ustedes deben 
trabajar a la mano con la municipalidad, con el señor Alcalde, con el Concejo para 
que a ustedes se les ayude a mirar y a canalizar unas cosas para el beneficio de 
la sociedad Bellanita. Miren yo les voy a decir, hoy estoy en el Concejo, yo creo 
que en el 2018 yo estaré en el Congreso de la república en la cámara de 
representantes y de allá vamos a estar ayudándole a la municipalidad y 
ayudándole a ustedes a las juntas de acciones comunales, ayudándole a Aso 
comunal, verdaderamente porque ese es el trabajo, hay que fortalecer, el trabajo 
con la sociedad, el trabajo con la gente, el trabajo con los líderes y esa es la tarea 
y lo que nosotros tenemos que ser, el trabajo conjunto, acciones comunales, Aso 
comunal, los ediles, las juntas administradoras locales, Concejo, administración 
municipal, asamblea departamental, Alcaldía y gobernación, ese es un conjunto 
que tenemos que trabajar todos para que las cosas le lleguen a la sociedad, las 
cosas se hagan como se deben hacer, o sea si todos trabajamos en equipo 
independiente cada uno de su equipo político pero la sociedad es una sola, es 
trabajar en equipo todos y verdaderamente que los pueblos progresan, los pueblos 
mejoran y hacerle la invitación pues a ustedes y al que quede elegido y 
verdaderamente estuve pensando en la propuesta que hizo Bladimir y es que 
miren cuando uno llega a esos cargos uno al enemigo trata de acabarlo, de 
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desecharlo para que no pueda, para que no continúe esas aspiraciones porque así 
es el tema político, si yo tengo un enemigo, que de una persona que me va aspirar 
y que puede quitarme a mí la posición que yo tengo, yo trato de sacarla de esa 
forma de darle paso, no, aquí no se trata de eso, aquí se trata de todos, todos, 
todos tengan la posibilidad de trabajar conjuntamente en Aso comunal 
independientemente que quede o no quede, porque ese es el interés, ahí se le ve 
el interés que tenemos por la comunidad y por la sociedad, no, si yo no quede 
elegido yo trato de dañarle la imagen al que haya quedado electo, no, aquí no se 
trata de eso, aquí lo que se trata es de mejorar, aquí lo que tratamos es de estar 
juntos para ver si nosotros conjuntamente tratamos de mejorar la calidad de vida a 
los Bellanitas y a la gente más humilde que hay en esos barrios, ustedes como 
representante de esas acciones comunales, como representantes de la sociedad, 
verdaderamente es decirle a la administración municipal, decirle al estado 
Colombiano que les ayude, como nosotros mejoramos la calidad de vida a los 
Bellanitas, yo me imagino que ahí, esa es la función de todos los que estamos en 
este sector y todos los que estamos y hacemos parte del sistema político del país, 
es ayudarle a la gente más humilde, a la gente más noble, a la gente que lo 
necesita para que esa gente pueda ir mejorando su calidad de vida, les digo hoy 
como Concejal, 2018 como congresista, vamos a estar cogidos de la mano para 
que le podamos ayudar a la sociedad, a que mejore su calidad de vida. 
 
Muchísimas gracias. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE E EDWIN ALEXANDER BUILES 
TORO 
 
Con el uso de la palabra el honorable Concejal Alexander Varela. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL ALEXANDER VARELA 
ARTEAGA 
 
Muchas gracias señor Presidente. 
 
Muy buenos días para usted, para los integrantes de la mesa directiva, un saludo 
muy especial para todos mis compañeros corporados, para el doctor contralor 
buenos días y su equipo de trabajo, bienvenidos como siempre a este recinto, 
saludar especialmente a Sorany, Cesar, a Julián, a Oscar, a Víctor y a William, 
candidatos para la Presidencia de Aso comunal que hoy se presentan ante este 
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honorable Concejo con cada una de sus propuestas y un saludo también para las 
personas que se encuentran presentes en las graderías y aquí en el recinto. 
 
Mis compañeros lo han dicho casi todo, yo simplemente voy a tocar unos puntos 
que tengo por aquí y vuelvo a, siempre lo tendré que decir hasta que a alguien se 
le ocurra diría yo hacer las cosas como se deben de hacer, ofrecer disculpas a los 
candidatos porque les estoy dando la espalda y no hay nada más bueno que 
poder hablarle a alguien y mirarlo a la cara, lamentablemente quien diseño este 
Concejo no pensó en eso y entonces diariamente a nuestros invitados les damos 
la espalda los Concejales, algún día pues se podrá solucionar este inconveniente. 
 
Muy atentamente tome nota de cada una de las propuestas que ustedes hicieron, 
en algunas propuestas casi todos coinciden como la organización sobre todo el 
tema del lugar, de los espacios, de los espacios físicos y también en la rendición 
de cuentas o en la rendición de lo que tiene que ver con los aspectos económicos, 
veo que es una gran preocupación que tiene cada uno de los candidatos.  
 
Yo quiero antes de comenzar con estos cinco puntos, felicitarlos  que lo primero 
de ellos sea felicitarlos y animarlos a seguir creyendo en estos procesos, instarlos 
para que sigan siendo esos voceros primarios de la comunidad como tal porque 
eso es lo que tienen que tener ustedes pendiente y en cuenta que son. Felicitarlos 
entonces a ustedes por esta valentía y por el trabajo que hoy, que sé que no es 
solamente de hoy porque como ustedes han podido demostrar en sus hojas de 
vida pues han venido desarrollando durante muchos años al frente de sus 
comunidades, que siempre lo tendré que decir, que Dios los bendiga y que sigan 
ese trabajo arduo que desarrollan. 
 
Lo segundo que yo puedo  ver es una renovación dentro de las JAL y me parece 
muy bueno y la renovación no es solamente en cuento a la edad si no en cuanto a 
los ideales y es lo que yo he podido ver en cada una de las propuestas de 
ustedes, no se cuales espacios ustedes han tenido para poder hacer esta 
campaña o para poder hacer ese proselitismo delante de las más de trecientas 
personas que son las que están dispuestas o que son las que van a estar 
habilitadas para votar por ustedes, no sé cómo lo han hecho, no sé si han hecho 
foros, no sé si este es el primer lugar donde ustedes se encuentran pero me 
parece muy bueno el hecho de que haya una renovación y que las propuestas 
estén impregnadas precisamente de esa renovación de la cual necesita no 
solamente la Alcaldía, los Concejos, sino también entidades tan prestantes y 
sobretodo tan importantes como lo  son las juntas de acciones comunales, 
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hablarles también acerca de la pirámide organizacional, como está concebida, 
vuelvo y les digo, ustedes son los principales gestores, por eso me gustaba mucho 
lo que decía ahorita el honorable Concejal Camilo Callejas respecto al plan de 
desarrollo que se aprobó aquí el mes pasado, aquí se aprobó un plan de 
desarrollo Bello ciudad de progreso y es muy importante que ustedes conozcan 
ese plan de desarrollo porque es que son ustedes también esos autores y actores 
que nos van ayudar a llevar cada una de las ideas que quedaron allí plasmadas y 
que quedaron allí consignadas para las comunidades, son ustedes los que 
conocen, por ejemplo Sorany, Sorany es la que conoce a doña Rosa, a doña 
Francisca, a doña Margarita, nosotros no, el Alcalde tampoco, pero si son ustedes 
los que conocen las problemáticas y a los jóvenes y a los muchachos, a los 
adolescentes, que conocen las diferentes problemáticas y necesidades que tienen, 
el hecho de que, les escuchaba a algunos de ustedes el discurso acerca de que 
ya tienen que dejar de mendigar, eso es una postura muy buena y es una postura 
muy, digamos valiente por decirlo así, pero el ser humano siempre va a pedir, el 
hecho es que quien pida no se sienta mendigo sino que se pida como quien debe 
de pedir, como un gestor, exactamente, entonces desde pequeños nosotros 
estamos pidiendo y aun crecemos y seguimos pidiendo entonces es de tener una 
mentalidad de gestor y no de mendigo que es ahí donde  yo creo que se hace la 
gran diferencia. Me uno al compromiso que el honorable Concejal Cesar Bladimir 
Sierra quiere hacer, yo fui un poco más incluso trate de hacer aquí un acta que 
quiero leerles en esta mañana y no se honorables Concejales si ustedes me 
ayudan y aprueban de que esta acta se escriba y que sea esta acata la que de 
cierta manera ustedes seis pues hoy que están aquí presentando sus propuestas 
desarrollen, yo la presente de la siguiente manera. 
 
Yo un candidato, el nombre del candidato, candidato a la Presidencia de Aso 
comunal Bello me comprometo hoy 18 de julio del presente año en el caso de 
quedar designado por quienes corresponda como Presidente a trabajar en equipo 
y luchas por sostener y desarrollar las propuestas viables de mis compañeros 
quienes no quedaron electos y si así no fuere o sea de no quedar como 
Presidente azumarme con entera disposición al trabajo de aquel que haya sido 
elegido, este compromiso lo hacemos ante el honorable Concejo como 
representantes directos de la comunidad Bellanita. 
 
Pues es un borrador que yo quisiera porque también estoy muy interesado en eso 
y aquí todos nosotros los diecinueve Concejales hicimos parte de unas listas y 
dentro de esas listas quizás falto ese compromiso, yo tuve compañeros que 
tuvieron ideas muy buenas, propuestas excelentes, pero que se quedan en el 
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porqué de cierta manera a pesar de que el único que quedo de mi movimiento fui 
yo pues no se suma y no sumamos, no unamos fuerzas para que podamos llevar 
a cabo ideas tan importantes como la que cada uno de ellos tienen, entonces en 
esta propuesta que hace el honorable Concejal Cesar Bladimir también me quería 
sumar pero quizá no sé si Carmen nos ayude transcribiendo esta acta e 
imprimiéndola para que en la parte final ustedes puedan comprometerse. 
 
Por lo demás, yo soy muy directo, yo soy muy franco, hace parte de mis 
cualidades, a veces ha sido una gran ventaja, en otras ocasiones ha sido 
desventaja sobre todo cuando estaba en mi época de novio, fue gran desventaja 
pero hay personas que tienen muy claro para que quieren llegar a ese lugar, para 
que quieren llegar a esta designación y eso me gusta, me gusta que se piense en 
lo micro, me gusta porque vuelvo y les digo son ustedes los primeros actores de 
esa comunidad, me gusta lo de volver, recuerdo que era Julián quien lo decía, 
volver a los convites, volver allá, volver al barrio, si y así yo podría mirar las 
propuestas de cada uno pero lo que más me satisface en esta mañana es la clara 
orientación que ustedes tienen, hacia donde van y que es lo que quieren hacer.  
 
Desearles a todos ustedesbendiciones, no suerte porque siempre lo he dicho, la 
suerte es para los que no hacen nada y les llega, las bendiciones es para los que 
trabajamos y Dios nos pega la empujadita como se diría, desearles muchas 
bendiciones y no puedo hacer como el Presidente, que mi voto es para todos, no, 
de hecho no vamos a votar nosotros, que gane el mejor, que Dios los bendiga a 
todos y muchas gracias señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE E EDWIN ALEXANDER BUILES 
TORO 
 
Con el uso de la palabra la honorable Concejal Estela Suarez. 
 
TIENE LA PALABRA LA HONORABLE CONCEJAL NUBIA ESTELA SUAREZ 
CANO  
 
Gracias Presidente. 
 
Un saludo muy especial a los integrantes de la mesa directiva, a mis compañeros 
Concejales, al doctor contralor Julio, a los candidatos a la Presidencia de Aso 
comunal de Bello, a los ediles, al público que nos acompañan en el día de hoy. 
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Todas las recomendaciones que han dado mis compañeros de verdad que son 
muy valiosas y quiero aprovechar doctor Julio, que usted es el contralor que en 
este momento, quiero aprovechar eso que nos está acompañando, que en el 
Concejo anterior en ningún momento a nosotros nos trajeron un informe de cómo 
eran los manejos que le está dando Aso comunal a los dineros públicos que 
estaba manejando y yo si quisiera que usted en esta administración si hiciera esta 
auditoría y nos diera ese informe sobre todo a nosotros los Concejales, porque ahí 
le va a dar la transparencia que se va a manejar en Aso comunal porque mire que 
este proceso nunca ha tenido una auditoria pues me imagino no se anteriormente 
como la hicieron, entonces yo si quiero darle esa sugerencia doctor Julio y decirle 
a todos los candidatos que cuenten con todos nosotros los Concejales y que el 
que gane va estar siempre apoyado por cada uno de nosotros y sobre todo que 
los recursos públicos los manejen muy bien, esos dineros, porque en ningún 
momento nosotros acá no tuvimos nunca un informe y esa es la inconformidad de 
todos los Presidentes de las juntas de acción comunal, que a ustedes tampoco 
nunca les dieron ese informe, como se estaban manejando esos recursos 
entonces aplaudo que el contralor se encuentra hoy acá y yo sé que él es muy 
juicioso en estos temas y eso es todo Presidente. 
 
Muchas gracias. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE E EDWIN ALEXANDER BUILES 
TORO 
 
Bueno, le damos la palabra al candidato Cesar Augusto López para que nos 
responda las dos preguntas, son muy concisas, les vamos a dar de a tres 
minuticos a cada uno de los aspirantes que quieran responderla.  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR CESAR AUGUSTO LOPEZ AGUIRRE 
PRIMER CANDIDATO A LA PRESIDENCIA ASO COMUNAL 
 
Qué pena, tres minutos, no yo quisiera contestarle a todos los honorables 
Concejales, a la doctora estela, al doctor Serrano, al doctor Octavio, al doctor 
Bladimir, o sea en tres minutos. 
 
Bueno, entonces inicio. 
 
La doctora Estela, aplaudo eso, el sentir de muchas juntas de acciones comunales 
es que no saben que se hace con el dinero que aprueban ustedes en el plan anual  
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de inversiones, en el diagnóstico que nosotros hicimos ese es el sentir, siempre se 
ha manejado a través de la secretaria de participación ciudadana, yo quisiera que 
ese dinero se destine para lo que nosotros decidamos. Listo esta parte. 
 
El doctor Bladimir y doctor Alex, usted se me adelanto, yo ya tenía el boso de 
borrador, estoy dispuesto a firmar el compromiso. 
 
Octavio honorable Concejal, no faltan candidatos, estos somos los que estamos, 
por ejemplo en mi caso de la comuna 9, 10 y 11 habían otros compañeros que 
querían ser candidatos y declinaron porque les gustaban mis propuestas más 
propuestas de ellos, forman parte de lo mío, entonces por eso es que no están 
acá, entonces se hace representación a las otras comunas. 
 
Doctor Serrano, por qué hablamos de auto sostenibilidad, dentro del plan anual 
que es plan anual y no plan de desarrollo compañero Julián, en el plan anual de mi 
candidatura es que el primer año nos formamos en nuestros saberes, en nuestros 
cargos como directivos y también con el dinero del plan anual de inversiones 
vamos a capacitarnos en formulación de proyectos y también en consecución de 
recursos, cuando estemos preparados para eso nos vamos a presentar ante el 
señor Alcalde y decirle, las juntas de acciones comunales de Bello ya están listas 
para que usted nos tenga en cuenta para las obras que vaya a ejecutar en el 
municipio, pero previo a esto hay que hacer un inventario social de cada junta de 
acción comunal, el inventario social es saber quiénes somos en cada casa, 
cuántos son, que hacen, entonces ya podemos determinar, esta junta de acción 
tiene fortalezas en esta área de productos, está en tal servicio, entonces si ya 
sabemos ubicados que podemos ofrecer y ya capacitados en cómo hacerlos ya 
nos presentamos como dice el cuento en sociedad, entonces ya no va a pasar lo 
que sucede en este momento, Empresas Publicas está sembrando en toda la 
ladera del rio Medellín alrededor de quince árboles, ninguna junta de acción 
comunal está contactando con ellos, si estuviéramos organizados ya estuviéramos 
ahí, Hato vial y defimer, los concesionados de la autopista, tiene geste de Barbosa 
trabajando aquí en Bello, que es esto, eso es inconcebible, mi pensar es que todo 
lo que se haga en el municipio de Bello debe ser con personas de aquí mismo 
para que el dinero gire en todo el municipio, para nosotros, para mejorar la calidad 
de vida. Otra idea que teníamos, que tenemos perdón, es Bellanita compra 
Bellanita, así la hemos bautizado, en que barrio no hay señoras que se dediquen a 
trabajar los textiles y siempre les trabajan que a terceros, que a cuartos y lo que 
ganan es muy poquito. Yo con el apoyo de la Alcaldía y el apoyo del Concejo 
quisiera que la secretaria de educación y la secretaria de deportes dijera que Aso 
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comunal va ser el proveedor de todos los uniformes para los colegios y para los 
deportistas, eso respecto a la auto sostenibilidad. Y tenemos claro cuando hicimos 
el diplomado de gerencia estratégica.   
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE E EDWIN ALEXANDER BUILES 
TORO 
 
El tiempo ha finalizado.  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR CESAR AUGUSTO LOPEZ AGUIRRE 
PRIMER CANDIDATO A LA PRESIDENCIA ASO COMUNAL 
 
Ok, muchas gracias. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE E EDWIN ALEXANDER BUILES 
TORO 
 
Bueno, muchas gracias. Le damos la palabra a la candidata Miley Sorany. 
 
Si son tres minutos para todas las preguntas, pero es para todos, les vamos a dar 
tres minutos. 
 
TIENE LA PALABRA LA SEÑORA MILEY SORANY ANGULO HERRERA 
TERCERA  CANDIDATA A LA PRESIDENCIA ASO COMUNAL 
 
Muchas gracias. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE E EDWIN ALEXANDER BUILES 
TORO 
 
Bueno candidata le pedimos el favor que sea muy concisa porque son dos 
preguntas en tres minutos. 
 
TIENE LA PALABRA LA SEÑORA MILEY SORANY ANGULO HERRERA 
TERCERA  CANDIDATA A LA PRESIDENCIA ASO COMUNAL 
 
Muchas gracias honorables Concejales, quiero hacer el reconocimiento a los 
Concejales que tuvieron la dignidad y la disposición de escucharnos a nosotros, 
muy queridos y es de reconocer. 
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Bueno una de la, el compromiso como tal me parece genial, en muchas ocasiones 
intente llegar a una coalición estratégica para conformar una propuesta unificada 
para Aso comunal, no ha sido posible, aquí veo reflejada esa propuesta y me 
parece genial, me comprometo a firmar la propuesta que los honorables 
Concejales nos hacen de trabajar mancomunadamente con el que quede y con los 
que no queden porque igual todos buscamos un mismo objetivo. 
 
Quiero contestar también en torno a una de las preguntas más importantes que 
nos hicieron al comienzo, el Concejal Elberth sobre el tema de la sostenibilidad de 
las juntas de acciones comunales, las propuestas que nosotros traemos a la 
mesa, yo tengo experiencia más de treinta años en la gestión de la administración 
privada y no es ajeno a que las juntas de acciones comunales son las, es una de 
las organizaciones con posibilidad amplia jurídicamente para gestionar y promover 
la economía propia de cada una de las juntas de acciones comunales y Aso 
comunal como tal, tanto en el ente privado como en las mismas organizaciones 
internacionales y las organizaciones públicas, entonces cumple con un requisito 
enorme que es cuestión de saberlo administrar.  
 
Yo soy la Presidenta de la fundación juventud proactiva de Colombia y nosotros 
nos enfocamos  en gran parte es en la gestión y la proyección de los proyectos de 
emprendimiento de las juventudes y los jóvenes que buscamos orientarlos en gran 
medida a que en vez de estar en otras esferas, estén proveyéndose y 
desarrollando su pro actividad en torno a un proyecto empresarial. La propuesta 
que yo hago, la hago porque la creación de una S.A.S para Aso comunal con 
recursos propios apunta a el ofrecimiento de un servicio que no solamente se 
puede derivar en contratos con la misma administración, se puede hacer con otras 
entidades privadas porque es un servicio que todas las empresas del municipio 
requieren de él, entonces es cuestión de gestionar recursos propios para esta 
empresa. 
 
¿Cómo estamos de tiempo?   
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE E EDWIN ALEXANDER BUILES 
TORO 
 
Bueno ya se le acabo candidata. 
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TIENE LA PALABRA LA SEÑORA MILEY SORANY ANGULO HERRERA 
TERCERA  CANDIDATA A LA PRESIDENCIA ASO COMUNAL 
 
Excelente, muchas gracias a ustedes honorables Concejales y a la amable 
audiencia. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE E EDWIN ALEXANDER BUILES 
TORO 
 
Bueno la candidata ofrece disculpas porque tiene una cita médica a las 11:00 
entonces ella tiene que retirarse del recinto. 
 
TIENE LA PALABRA LA SEÑORA MILEY SORANY ANGULO HERRERA 
TERCERA  CANDIDATA A LA PRESIDENCIA ASO COMUNAL 
 
Si les pido disculpas a mis compañeros que no, pero yo desde el inicio había dicho 
que tenía que retirarme por no escuchar su culminación del día. 
 
Muchas gracias. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE E EDWIN ALEXANDER BUILES 
TORO 
 
Con el uso de la palabra el candidato Julián Andrés Jiménez. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR JULIAN ANDRES JIMENEZ ZAPATA 
SEGUNDO CANDIDATO A LA PRESIDENCIA ASO COMUNAL 
 
Muchas gracias Presidente. 
 
Bueno, lo primero comprometerme públicamente con la propuesta del Concejal 
Bladimir y el Concejal Varela para, sea escrita o aquí como audio queda mi 
compromiso público de que trabajare si llego a ser el Presidente con los demás 
candidatos si ellos así lo desean y si no logro pues digamos obtener ese logro 
digamos, trabajare también con mis propuestas, las llevare a cabo a la junta 
directiva y si así lo desea la persona y la junta que llegue pues espero que pueda 
aportar desde mi trabajo y conocimiento y experiencia. 
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Lo segundo, en cuanto a la pregunta del Concejal Serrano, en los mismos 
convictos comunales que yo he propuesto vamos a realizar unos basares, en cada 
uno de los barrios porque vamos a visitar a todos los barrios en el cuatremio y  en 
esos basares pues vamos a gestionar unos recursos, vamos hacer lo que las 
juntas siempre han hecho, que es vender, que es realizar todo este tipo de 
basares precisamente para organizar o para la consecución de recursos para las 
mismas juntas y para Aso comunal, las propuestas en cuanto a auto sostenibilidad 
son muchas más pero digamos que el tiempo no nos da la posibilidad de 
exponerlas todas, pero si quiero hacer énfasis en lo que decía el Concejal 
Serrano, es absolutamente imposible que Aso comunal sea auto sostenible en un 
100% y nosotros como juntas de acción comunal, como inhateros comunales 
somos representantes de la gente, nosotros aquí no estamos cobrando un peso 
por la gestión que hacemos, nosotros no pedimos para nosotros, si bien lo decía el 
Concejal Varela, nosotros no somos mendigos, nosotros vamos a gestionar unos 
recursos y vamos a presentar unos proyectos ante la administración municipal 
porque es nuestro derecho y es el derecho de los ciudadanos y a diferencia de lo 
que algunos piensan, que con eso nunca  he podido estar de acuerdo, claro que el 
gobierno tiene que ser asistencialista, es que no estamos viviendo en Canadá ni 
en Suiza, este es un país donde el desempleo es mayor al 10%, donde la 
educación es deficiente, donde los niños se mueren de hambre en la Guajira y si 
este fuera un papa gobierno no dejaría que los niños se murieran de hambre y no 
les mandaría el SMAD a los camioneros sino que dialogaría con ellos, claro que 
tiene que ser papa gobierno, claro que nos tiene que asistir porque para eso 
pagamos unos impuestos, nosotros no mendigamos, pagamos unos impuestos y 
los impuestos son para inversión social y dejo claro lo último, deje muy claro que 
Aso comunal es una organización política pero hay personas que de pronto no 
tienen el concepto claro de lo que es la política porque es que la política no se 
queda solo en lo electoral, la politiquería si y en mi administración Aso comunal 
será una organización política, no politiquera, no una organización para buscar 
votos para x o y candidato y que cada persona gestione con un Concejal 
determinado o con unos lideres determinados por su trabajo político, no, desde 
Aso comunal como organización vamos a gestionar ante el gobierno municipal, 
departamental y nacional y ante los privados y en los convites que vamos… 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE E EDWIN ALEXANDER BUILES 
TORO 
 
Candidato, se le acabó el tiempo. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR JULIAN ANDRES JIMENEZ ZAPATA 
SEGUNDO CANDIDATO A LA PRESIDENCIA ASO COMUNAL 
 
Bueno, muchas gracias Presidente 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE E EDWIN ALEXANDER BUILES 
TORO 
 
Muchas gracias. 
 
Con el uso de la palabra el candidato Oscar Eduardo Gutiérrez. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR OSCAR EDUARDO GUTIERREZ GOMEZ 
CUARTO CANDIDATO A LA PRESIDENCIA ASO COMUNAL 
 
Nuevamente muchas gracias a los Concejales, a toda la corporación en general 
por el espacio y voy a ser claro y directo también con las preguntas de una vez. 
También me uno a la propuesta del Concejal Alex Varela, me parece que es lo 
más sano para el organismo de segundo nivel de nuestro municipio, para poder 
consolidar una propuesta fuerte, una propuesta que de verdad llegue a todos los 
dirigentes comunales, a todo el movimiento, me parece que lo nutre, lo fortalece y 
nos ayuda también a la consecución de cada una de nuestras propuestas, que no 
están digamos muy desviadas ni son diferentes, son muy parecidas, van en 
sintonía.  
 
Ahora bien, las preguntas en general, para mí que es auto sostenibilidad en 
cuanto el tema económico, para mi es una cultura también que se debe de 
implementar al interior del organismo comunal, porque, porque si bien el estado 
también tiene que aportar como decía Julián, yo creo que también las juntas de 
acción comunal y el propio Aso comunal que son dos líneas diferentes, debemos 
tener una percepción de recursos propios, porque, porque nosotros  tenemos 
ambición también social más propositivas y también más ambiciosos con la 
transformación social y para eso que se necesitan, recursos, obviamente la 
administración municipal no nos puede aportar todo, también tenemos que ser 
también realista  y tenemos que pensar en que los recursos muchas veces 
escasean, siempre van a escasear, la economía por sí misma es la ciencia de la 
escases entonces generar propuestas auto sostenibles es generar empresas, es 
generar iniciativas empresariales, económicas que nos ayuden a sostener cierto 
capital al interior de Aso comunal y también al interior de nuestras juntas para 
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poder consolidar de forma adecuada en nuestros proyectos, ahora, cuales son 
nuestros proyectos para lograr una auto sostenibilidad, yo creo que primero las 
alianzas público privadas, las APP son fundamentales dentro del proceso, porque, 
porque las empresas por si mismas tienen responsabilidad social y esa 
responsabilidad social, quien es el mejor veedor que las juntas de acción comunal 
y Aso comunal, yo creo que nosotros somos los llamados precisamente a 
administrar, supervisar, todo el proceso de responsabilidad social y empresarial, 
Bello tiene un crecimiento a nivel estructural en cuanto inmobiliario, también 
empresarial y tenemos que empezar a mirar como esas  responsabilidad social se 
empiezan a reflejar en nuestras sociedades, a cargo también de nosotros, también 
una empresa digamos de reciclaje, sostenibilidad ambiental, yo creo que las juntas 
de acciones comunales están desentendidas del tema ambiental, tenemos que 
traerlas a los temas nuevamente, convertir esto también en una iniciativa 
económica sostenible. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE E EDWIN ALEXANDER BUILES 
TORO 
 
Candidato, muchas gracias. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR OSCAR EDUARDO GUTIERREZ GOMEZ 
CUARTO CANDIDATO A LA PRESIDENCIA ASO COMUNAL 
 
Muchas gracias a todos. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE E EDWIN ALEXANDER BUILES 
TORO 
 
Bueno, que otro candidato. 
 
Con el uso de la palabra el candidato Víctor Elías Vanoy. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR VICTOR ELIAS VANOY DISLEYS QUINTO 
CANDIDATO A LA PRESIDENCIA ASO COMUNAL 
 
Muchas gracias señor Presidente. 
 
Darles un agradecimiento a todos los Concejales por haber estado aquí con 
nosotros oyendo nuestras propuestas. Concejal Bladimir le comento que nosotros 
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tenemos aquí en Bello veintidós formadores de formadores, que son las personas 
que se encargan para ir a las juntas de acción comunal a explicarles que es una 
junta de acción comunal el cual ni en este periodo ni en el periodo pasado nos 
llamaron a ir a las diferentes juntas de acción comunal y al Concejal Serrano, le 
digo que nosotros tenemos con varias juntas de acción comunal lo que nos pide y 
a las juntas hacer estos convites y nosotros ya los estamos realizando con una 
junta de acción comunal que es la encargada o va ser la encargada para hacer 
estos convites a las juntas de acción comunal. 
 
Muchas gracias señor Presidente.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE E EDWIN ALEXANDER BUILES 
TORO 
 
Bueno muchas gracias. 
 
Con el uso de la palabra el candidato William de Jesús. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR VICTOR ELIAS VANOY DISLEYS QUINTO 
CANDIDATO A LA PRESIDENCIA ASO COMUNAL 
 
Perdón Presidente, me comprometo que con la persona que quede como 
Presidente de la junta de Aso comunal le colaboro y le ayudo a conseguir recursos 
para hacer el canal y la emisora de Bello.  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR WILLIAM DE JESUS PULGARIN SEXTO 
CANDIDATO A LA PRESIDENCIA ASO COMUNAL 
 
Bueno como el dermatólogo, al grano. Yo termine mi intervención haciendo 
énfasis en eso, no es la presidencia a lo que uno aspira, es la formación de un Aso 
comunal con identidad propia y con gente capacitada, de hecho estoy 
comprometido ya con la propuesta del compañero Bladimir y el compañero 
Alexander. 
 
Recursos, los recursos están aquí en el municipio, hay veinticinco mil personas 
que no tienen seguridad social o sea no están afiliadas a ninguna Eps ni están 
carnetizados con lo que está dejando de generar recursos para la Ese misma y la 
secretaria de salud, ahí está el programa P y p, que puede ser trazado desde la 
atención primaria en salud que va dirigida a ser atendida desde los mismos líderes 
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comunitarios, entonces ahí está, hay un recurso ahí por recuperar y que habría 
que, primero la formación, la capacitación, hay que formar para pensar en 
sostenibilidad, como le vamos a decir a una persona que no sabe para que son 
diez pesos, tome diez pesos, no, primero tenemos que formar. 
 
Hay otro programa, lo menciona mi compañero Víctor, el programa formador de 
formadores genera unos recursos de la nación, desde el ministerio del interior, van 
dirigidos a la confederación nacional desde allí se reparten a la federación de 
Antioquia, esa es la investigación que están atravesando algunos dignatarios de la 
federación y no sabemos si han llegado o no han llegado de Bello porque a 
nosotros los formadores no nos han llamado, entonces pienso que ahí están los 
recursos. Otro sistema es EPM es de brazos abiertos, yo pertenezco a un grupo 
de líderes que EMP tiene y ofrece brazos abiertos a las juntas de acción comunal 
que tengan organizadas vigilancia de tanques, mantenimiento de césped, una 
cantidad de cosas, CorAntioquia, nosotros no tenemos que ir a apretujar la gente 
por allá que escasamente se come una libra de arroz a ir a decirles vengan aporte 
para que hagamos una pequeña empresa, no, las empresas grandes tienen la 
plata, necesitan gente formada que la sepa sacar y para eso tenemos que desde 
Aso comunal acompañar, no hacerle la gestión a ninguna junta de acción 
comunal, acompañar en su gestión, enseñarle, es que no es decirle a la persona 
venga tome este pescadito, no, enseñémosle a pescar. Aso comunal tiene que ser 
pionera en eso, desde cualquier principio pienso, el conocimiento es la base de la 
abundancia, yo no creo que una persona que tenga la capacidad de pensar y 
articular y trabajar en equipo tenga necesidades y si las tiene es porque es 
perezoso y la biblia dice el que no trabaja que no coma. 
 
Muchas gracias señor presidente.   
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE E EDWIN ALEXANDER BUILES 
TORO 
 
Bueno le agradecemos a todos los candidatos por haber venido al recinto y les 
auguramos muchos éxitos. 
 
Señor secretario continuemos con el orden del día.   
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor presidente, permítame que quede en el acta la asistencia 
de los siguientes Concejales. 
 

➢ EDWIN BUILES TORO 
➢ BASILISO MOSQUERA ALVAREZ 

 
Y no llega a la plenaria el día de hoy el Concejal JUAN DAVID MUÑOZ 
QUINTERO. 
 
3. Comunicaciones. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE E EDWIN ALEXANDER BUILES 
TORO 
 
¿Hay comunicaciones sobre la mesa señor secretario? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Si señor Presidente 
 
A la mesa me ha llegado el siguiente proyecto de acuerdo. 
 
Proyecto de acuerdo n. 018 del 15 de julio de 2016 por medio del cual se 
reglamenta la autorización al alcalde del municipio de bello para contratar y se 
señalan los casos en que requieren la autorización previa presentado por el 
Concejal Edwin Builes Toro para que el Presidente de la corporación designe 
ponente. 
 
No tengo más comunicados.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE E EDWIN ALEXANDER BUILES 
TORO 
 
Bueno continuemos con el orden del día señor secretario. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
4. Proposiciones  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE E EDWIN ALEXANDER BUILES 
TORO 
 
¿Hay alguna proposición sobre la mesa? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
No tengo señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE E EDWIN ALEXANDER BUILES 
TORO 
 
Bueno continuemos con el orden el día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
5.  Asuntos varios 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE E EDWIN ALEXANDER BUILES 
TORO 
 
Asuntos varios ¿algún Concejal en asuntos varios? 
 
Continuemos con el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Está agotado. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE E EDWIN ALEXANDER BUILES 
TORO 
 
Bueno citamos para mañana a las ocho de la mañana, mañana diecinueve y 
declaro la sesión terminada. 

 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
Edwin Alexander Builes Toro  Carlos A Carmona Rodríguez  
Presidente encargado  Secretario  
 
 
 
 
 
 
 
Lorena Guzmán Saldarriaga  

 

 

 

 

mailto:concejobello@gmail.com

